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UVODNIK ŽUPANJE

Spoštovani občani in občanke!

Spet je tukaj december in pred nami 
decembrski časopis naše občine, ki 

prinaša mnogo čestitk in dobrih želja 
za prihodnje leto. Upam, da nam bo to 
leto prineslo veliko lepih dogodkov in 
predvsem optimizem ter novo upanje 
v prihodnost. Veseli me dejstvo, da so 
pred nami najlepši prazniki v letu in 
da počasi vstopamo v božični čas. Ta je 
zame najlepši in notranje najbolj doži-
veti praznik, spremlja ga veliko simbo-
like in luči, prijetnih dogodkov, veliko 
obiskov in sladkih dobrot, ki jih z ve-
seljem in posebno ljubeznijo ter žarom 
pripravljamo za ta čas. In takoj, ko se 
poslovi božični večer in božič, že slavi-
mo dan samostojnosti in enotnosti, ki je 
za našo usodo prav tako pomemben in 
mu morda dajemo premalo pozornosti. 
Za tem je le še pet prijetnih dni, ki so 
običajno bolj dopustniški kot službeni, 
in že doživimo vstop v novo leto, ki bo 
imelo tokrat letnico 2016.
Vsako leto ob slovesu starega in priho-
du novega naredimo pregled dela tako 
za nazaj kot načrtov za naprej. V tem 
času se od nas poslavlja leto, ki bo ostalo 
zapisano kot leto zaključka, vsaj za obči-
ne najuspešnejše EU perspektive 2007 
- 2014, ki nam je omogočila pomem-
ben napredek na področju investicij in 
razvoja, na drugi strani pa je to leto, ki 
ga je najbolj zaznamovala begunska kri-
za. Ravno val beguncev pušča pri vseh 

nas slab občutek in strah za prihodnje 
življenje v miru in sožitju med narodi. 
Upajmo, da se nekatere črnoglede napo-
vedi posameznikov ne bodo uresničile.
Za vse nas, ki živimo v občini Majšperk, 
pa je pomembno, da pogledamo tudi 
letošnja investicijska vlaganja. Največja 
investicija, ki smo jo izvedli, je bila iz-
gradnja vodovodnega sistema Stoperce
-Kupčinji vrh v dolžini več kot 12,8 km. 
Za ta projekt smo v občini Majšperk 
porabili 763.024,40 EUR, od tega smo 
prejeli za 531.615,36 EUR EU sredstev, 
Občina pa je prispevala 231.409,04 
EUR. Projekt smo zaključili in že dobili 
uporabno dovoljenje, tako da se ljudje 
lahko že priključujejo na novi vodovod. 
Vodovod, skupaj z urejenim odsekom 
ceste in parkiriščem, smo v novembru 
uradno predali namenu s slovesnostjo, 
ki so jo pripravili domačini, zemljišče za 
parkirišče pa je prijazno odstopila druži-
na Plavčak, za kar jim v imenu vseh in v 
imenu številnih obiskovalcev naše lepe 
Donačke gore izrekam iskreno zahvalo. 
Dodatno smo zgradili še del vodovoda 
na Podložah in ob cesti v smeri Rogatca 
med Stopercami in Strmcem. Letos smo 
v okviru dveletnega projekta zaključili 
energetske obnove podružničnih osnov-
nih šol na Ptujski Gori in v Stopercah 
ter izvedli energetsko sanacijo zdravstve-
nega doma, pri katerem smo uredili tudi 
pločnike in okolico. Vse tri sanacije so 
nas, skupaj z dodatnimi deli, stale cca 
250.000 EUR, od tega smo skupno pri-
dobili tudi EU sredstva v višini 117.000 
EUR. Nekoliko pa smo polepšali tudi 
notranjost naše osnovne šole, ki letos 
praznuje 10 let obstoja. V tem letu smo 
izvedli drugo fazo izgradnje pločnika in 
ureditev ceste med starotrško hišo in 
trgom na Ptujski Gori, razširili in ob-
novili smo cesto med Medvedcami in 
Sestržami in na dveh odsekih pripravili 
tampon v dolžini cca. 1500 m za mo-
dernizacijo v naslednjem letu. V okviru 

Forma viva Makole smo pridobili novo 
skulpturo, delo kiparja g. Francija Čer-
nelča z naslovom Haložanka z otrokom, 
ki krasi krožišče v Majšperku, nabavili 
smo tudi nekaj igral za otroke in zuna-
nje ter notranje fitnes naprave tako, da 
vas vse vabim, da zgrajeno infrastruk-
turo in opremo čim bolje izkoristimo, 
saj je grajena in nabavljena za vse nas, 
mi pa imamo priložnost in dolžnost, da 
skrbimo za svoje zdravje. Izvedli smo 
tudi rušitev stare osnovne šole v Na-
rapljah, ki je bila že v zelo slabem stanju, 
in zamenjali kar nekaj neskladnih sve-
tilk javne razsvetljave, sanirali dva plaza, 
odprli zbirni center za odpadke, končali 
agromelioracijo in še veliko manjših del.
Leto 2015 je bilo tudi pestro na dru-
žabnem področju, številna društva so 
pripravila različne prireditve, ki nas 
vedno znova presenečajo in navdušuje-
jo s svojo izvirnostjo. Zato se želim prav 
posebej zahvaliti vsem, ki ste na kakršen 
koli način prispevali k temu, da je kul-
turno, športno in družabno dogajanje 
na nivoju, ki nas navdušuje in nam ga 
številni zavidajo. 
In kaj nas čaka v letu 2016? V času, 
ko pišem ta članek, je javna razprava 
o proračunu že zaključena in tako že 
vemo, s čim se bomo največ ukvarjali v 
letu 2016. Žal nam je država v teh letih 
pomembno znižala prihodke, doživeli 
pa smo še en udarec, in sicer je to na-
slednja EU perspektiva 2014 – 2020, 
ki bi morala biti že v polnem teku. Žal 
še vrsta dokumentov na državni in regi-
onalni ravni ni usklajenih in sprejetih, 
prav tako ne predvideva pomembnih 
sredstev za občine. Žal je stališče EU in 
države takšno, da občine ne potrebuje-
mo sredstev za infrastrukturo. Kljub šte-
vilnim protestom ostaja njihovo stališče 
nespremenjeno, tako se bomo morali v 
prihodnosti zanesti predvsem nase, na 
svojo iznajdljivost in se med seboj še bo-
lje povezati. V naši občini bomo v nas-
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UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

Spoštovane občanke, cenjeni občani 
in vsi bralci Majšperčana!

December je prav poseben mesec. 
Navadno je prekratek za vsa op-

ravila, ki si jih zastavimo, zaradi obili-
ce dela navadno zanemarimo njegovo 
bistvo – umiritev in priprava na prihod 
novega… leta, dela, na nove obveznosti, 
na nove zaobljube… Včasih sem si ob 
koncu leta skušala narediti seznam opra-
vljenega, neopravljenega dela in načrte 
za prihodnost. Zdaj tega ne počnem 
več, ker je seznam neopravljenega dela 
vedno daljši, novih načrtov in obljub 
vedno preveč, vse to pa povzroča nepo-
trebni stres. Kar bo pa bo! Sprejemati 
je potrebno tudi tisto manj prijetno, 
saj nas le kombinacija dobrega in sla-
bega utrdi, oblikuje in naredi voljnega 
za borbo.
Tokratni uvodnik pišem v tujini, kjer je 

mesec december bolj umirjen, vesel, da-
režljiv, prijazen in manj hektičen kot pri 
nas. Že precej let je od tega, odkar sem 
nazadnje odšla od doma za nekaj dni. 
Razpeta sem med »otrokotožjem« 
in privlačnostjo »novega« sveta, 
prekrasnih mest in njihovega 
prazničnega utripa. »Otroko-
tožje« se doma imenuje »ma-
matožje«, kljub vsemu pa se 
mi zdi, da je nekajdnevna 
ločitev dobrodošla. Ljudje 
smo že po naravi takšni, 
da nam kmalu vse postane 
samoumevno: da bo 
mama vedno skuhala, 
pospravila, oprala, 
zlikala, poskrbela za 
milijon stvari, ki so, 
ko je nekaj dni ni 
doma, naenkrat 
zelo opazne, 
pomembne. 
Še bolj po-
membno se 
mi zdi, da se 
človek, ko je 
z d o m a , 
n a u č i 

pogrešati svoje domače. Šele ko si od 
doma oddaljen 1000 km, ugotoviš, da 
je ljubezen tista, ki te zvečer zaziblje v 
sanje, zjutraj prebudi, ki sončne dni v 
tujini naredi še lepše in vsako božično 

drevesce še svetlejše.. In ko ti otroci 
pošljejo po računalniku ali telefonu 
fotografijo ob pripravi sadnega smo-
otija, veš, da si kot mama opravila 

dobro delo. 
Mesec december je mesec želja 
in pričakovanj. Včasih smo ljud-
je zaletavi in si želimo vsepov-
prek, tudi stvari, ki so le naša 
trenutna muha. Zato mogoče 

letos ne bi bilo odveč raz-
misliti o tem, kaj si v res-
nici želimo za prihajajoče 
leto. Saj veste, pri željah 
je potrebna pazljivost – 

le-te so namreč uresni-
čljive!

Lepe praznične dni 
in vse dobro v letu 

2016 vam želim!

Zlatka Lampret
odgovorna 

urednica

lednjem letu poskušali največ sredstev 
nameniti za ureditev kar nekaj odsekov 
lokalnih cest in javnih poti, nadaljeva-
li bomo z urejanjem javne razsvetlja-
ve, z odmerami cest, s spremembami 
prostorskih aktov, sofinancirali bomo 
društvene dejavnosti, področje socialnih 
dejavnosti, otroškega varstva, dejavnosti 
v šoli in dejavnosti na področju športa. 
Na srečo naša občina ni veliko zadol-
žena, tako da bomo lahko vsaj nekaj 
investicij izvedli z lastnimi sredstvi. V 
tem letu nameravamo skupaj s partnerji 
izvesti sanacijo oz. energetsko upravlja-
nje javnih stavb in s tem prihraniti do-

datna sredstva, čaka pa nas tudi izdelava 
strategije občine, kjer vas že sedaj vabim 
k sodelovanju.
Ob tej priložnosti, ko zaključujemo 
leto 2015, se želim zahvaliti vsem za 
sodelovanje, posebna zahvala gre našim 
številnim društvom, ki so organizirala 
množico različnih in zanimivih priredi-
tev, vsem občanom in občankam, ki ste 
sodelovali pri različnih investicijah, naši 
občinski upravi, podžupanu, občinskim 
svetnicam in svetnikom, predsednici in 
članom nadzornega odbora, članicam in 
članom različnih komisij, našim predse-
dnikom in članom ter članicam svetov 

KS, naši urednici in uredniškemu odbo-
ru časopisa in vsem tistim, ki so s svojim 
idejami in delom pomagali ustvarjati 
podobo občine Majšperk. 
Ker pa je pred nami čudovito in notra-
njih doživetij polno praznovanje, vam 
želim, da vam božični večer prinese not-
ranji mir in družinsko srečo, ki naj traja 
skozi vse leto, za leto 2016 pa vam želim 
veliko zdravja, osebne sreče in ljubezni.

dr. Darinka Fakin
vaša županja
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Spoštovane občanke, spoštovani občani 
občine Majšperk,

leto 2015 se počasi končuje. Pred nami 
je božič, ki je za mnoge najlepši pra-

znik v letu. Prihajajoči čas okoli božiča 
je čas, ko se prižgejo luči, čas, ko se širi 
vonj po dobrotah iz domače kuhinje in 
čas, ko naš dom napolni občutek miru 
in ljubezni. Hkrati pa je to tudi čas, ko 
premišljujemo o iztekajočem se letu in 
čas ko v glavah snujemo cilje prihaja-
jočega leta. 
Dogajanje v Državnem zboru je bilo v 
jesenskem času zelo pestro. V mesecu 
novembru smo potrdili proračuna za 
leti 2016 in 2017 ter nanju vezano za-
konodajo. Sama proračunov nisem pod-
prla, saj ocenjujem, da sta nerazvojna, 
saj ne vključujeta niti ene za Slovenijo 
nujno potrebne reforme. Prav tako sta 
neinvesticijska, saj drastično zmanjšu-
jeta obseg investicij. Investicije bi lah-
ko pomembno vplivale na zagon go-
spodarstva, na nova delovna mesta in 
ohranitev obstoječih delovnih mest ter 
izboljšanje pogojev za bivanje in blagi-
njo državljank in državljanov Republike 
Slovenije. 
Prav tako obžalujem, da se ni dosegel 
dogovor z občinami glede višine pov-
prečnine pri 536 € po občanu. Ne 
oziraje na dejstvo, da so občine v letu 
2014 pomembno vplivale na gospodar-
sko rast v državi, zlasti z intenzivnim 
črpanjem evropskih sredstev in izgra-
dnjo infrastrukturnih objektov, Vlada 
njihovim zahtevam ni ugodila. Višina 
povprečnine bo tako za prihajajoči leti 
522 €. Resnično obžalujem, da je do 
znižanja višine povprečnine prišlo in to 
kljub dejstvu, da so občine pomemben 
generator razvoja v Sloveniji, še posebej 
razvoja podeželja.
Največje razočaranje je, da v proračunih 
za leto 2016 in 2017 ni zagotovljenih 
finančnih sredstev za posebno obrav-
navo območja Haloz. V mesecu aprilu 
je bil na skupni seji Odbora za kmetij-

stvo in Odbora za gospodarstvo soglas-
no, s strani vseh parlamentarnih strank, 
sprejet sklep, ki je naložil Vladi, da do 
konca julija pripravi konkretne ukrepe 
za celostni razvoj območja Haloz. Vlada 
je na julijski seji mandat delovni skupini 
podaljšala do konca leta 2015. V koli-
kor bi Vlada s pomočjo območju Haloz 
mislila resno, bi sredstva v proračunu 
za ta namen morala zagotoviti. Sama 
sem predlagala amandma, s katerim bi 
celotnemu območju Haloz namenili 
dodatnih 5 milijonov € letno. Žal je bil 
amandma podprt zgolj s strani opozi-
cijskih strank SDS in NSI, medtem ko 
koalicijske stranke SMC, SD in Desus 
amandmaja niso podprle. Več kot oči-
tno so eno besede in drugo dejanja. 
V mesecu oktobru 2015 je bila na mojo 
pobudo sklicana nujna seja Odbora za 
kmetijstvo, na kateri smo obravnavali 
neustrezno kmetijsko politiko za ob-
močje Haloz. Izredno me veseli, da se 
nam je na odboru pridružilo veliko šte-
vilo kmetovalcev iz območja Haloz, ki 
so zelo realno izpostavili problematiko, s 
katero se soočajo, zlasti zaradi neustrez-
nih ukrepov v okviru Programa razvoja 
Podeželja. 
Zadnje mesece se soočamo z izjemno 
velikim številom prehodov imigrantov 
čez naše ozemlje. V samem začetku je 
bilo veliko govora o solidarnosti, govo-
rilo se je o humanitarni katastrofi, vsi, 
ki smo opozarjali na varnosti vidik ne-
skončnega tranzita, pa smo po navedbah 
nekaterih sejali strah med ljudmi. Žal 
ob dejstvu, da velika večina prebežnikov 
niso begunci, temveč ekonomski imi-
granti, da te imigrantske poti zlahka 
lahko izkoristijo tudi morebitni terori-
sti in če upoštevamo nedavne napade 
v Franciji, se pogled na problematiko 
migrantov zelo hitro spremeni. Prav bi 
bilo, na kar smo vseskozi opozarjali v 
naši poslanski skupini, da bi bilo ukre-

panje Slovenije bistveno hitrejše, tako 
glede zaščite južne meje, ki bi se morala 
pričeti skupaj z Madžarsko, kot tudi gle-
de pomoči ostalim južnejšim državam, 
da se že tam prepreči vstop ekonomskim 
migrantom. Slovenija je veljala za varno 
državo, ljudje so se v njej počutili varne 
in svobodne in želim si, da tako ostane 
tudi v prihodnje. 
Novela zakona o zakonski zvezi in dru-
žinskih razmerjih, ki je bil 20. 12. 2015 
predmet referenduma, spreminja de-
finicijo družine, ki temelji na zakonski 
zvezi moža in žene. Zakonska zveza v 
primeru neuspelega referenduma ne 
bo več skupnost moža in žene, temveč 
skupnost dveh oseb. Kar bo imelo za po-
sledico tudi to, da lahko dve osebi istega 
spola posvojita otroka, sta upravičeni do 
umetne oploditve ali izkoriščanja mož-
nosti nadomestnega materinstva. Posle-
dice se bodo kazale tudi v spremembi 
učnih programov na področju družine 
in spolne vzgoje. Prav je, da poudarim, 
da so poroke istospolnim parom so v 
Sloveniji že dlje časa mogoče, da so ure-
jene v Zakonu o registraciji istospolnih 
partnerskih skupnosti. Strinjam se, da 
je potrebno pravice istospolnih partner-
skih skupnosti ustrezno urediti, vendar 
ne v Zakonu o zakonski zvezi in dru-
žinskih razmerjih in ne s poseganjem 
na področje družine. Pravica do otroka 
namreč ni človekova pravica in ni prav, 
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da se interes posameznika postavi pred interes otroka. Nena-
zadnje mora država po 53. členu Ustave RS varovati družino, 
materinstvo, očetovstvo, otroke in mladino. Zgolj partnerska 
skupnost moškega in ženske lahko po naravni poti ustvari 
družino. Družina je in mora ostati osnovna celica družbe, od 
nje je namreč odvisna prihodnost naroda. Sama bom zaradi 
izpostavljenih ralogov na referendumu glasovala »proti«. 
Spoštovani, smo v prazničnem času, času ko krasimo domo-
ve, obiskujemo prijatelje in sorodnike, pečemo dobrote in 

se pripravljamo na božič. Takoj za božičem je za slovenski 
narod še en izjemno pomemben dan, dan samostojnosti in 
enotnosti. Le nekaj dni kasneje pa že slavimo vstop v leto 
2016. Naj vam ob tej priložnosti zaželim lepe praznične dni, 
v letu 2016 pa obilo zdravja, veselja, ljubezni, miru in oseb-
nega zadovoljstva.

Suzana Lep Šimenko 
poslanka DZ RS

IZ OBČINSKIH KLOPI

Novost v zbirnem centru Majšperk

Spoštovani uporabniki, obveščamo vas, da v zbirnem cen-
tru Majšperk zbiramo kože doma zaklanih prašičev za 

lastno uporabo.
Skupaj z Občino Majšperk smo ponovno nadgradili sistem 
zbiranja odpadkov v vaši občini. Od meseca decembra lah-
ko v vašem zbirnem centru oddajate tudi živalske stranske 
proizvode (kože doma zaklanih prašičev za lastno uporabo). 
Gre za vrsto odpadka, ki zahteva poseben postopek zbiranja 

in predelave in ga nikakor ne smemo odlagati v naravo. Zato 
vas vabimo, da kože od doma zaklanih prašičev, v skladu z 
odpiralnim časom, pripeljete v zbirni center v vaši občini.
Prevzem odpadka se obračuna 0,65 € + DDV na kilogram 
pripeljanega odpadka.

Vaš zbiralec odpadkov 
Čisto mesto Ptuj, d.o.o.

NE POZABITE:
Gospodinjstva lahko v zbirnem centru brezplačno oddate še naslednje vrste odpadkov: 

kosovne odpadke (staro pohištvo, vzmetnice za postelje, …), male gospodinjske aparate (sesalniki, mlinčki, sušilci las, likal-

niki…), belo tehniko (hladilniki, štedilniki, pralni in pomivalni stroji, mikrovalovne pečice…), električno in elektronsko 

opremo (TV aparati, računalniki, radio,…), plastiko, plastično, papirno, kovinsko in stekleno embalažo, odpadna jedilna 

olja in maščobe, zdravila, pesticide, baterije in akumulatorje, izrabljene avtomobilske gume (do 50 kg / leto / gospodinjstvo), 

zavržena / uničena oblačila, odpadni les, okna, …

OBRATOVALNI ČAS ZBIRNEGA CENTRA MAJŠPERK:
Položnici, ki jo prejmete v mesecu decembru, je priložen Urnik odvoza odpadkov za leto 2016. Na urniku bodo z modrim 

kvadratkom in kratico »ZC« označeni dnevi, ko je vaš zbirni center odprt. 

NE SPREGLEJTE: 
Zbirni center bo odprt samo ob dnevih, ki bodo na urniku označeni z modrim kvadratkom in kratico »ZC«. Čas odprtja 

je, glede na dan, določen v legendi urnika. 

V letu 2016 se delno spremenijo dnevi odvoza posameznih vrst odpadkov - glejte urnik, ki je priložen položnici.

Hvala, ker skupaj z nami skrbite za življenja vredno okolje!



KOLEDAR ODVOZOV za leto 2016
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OBČINA MAJŠPERK

02 7809 020 
info@cistomesto.si
www.cistomesto.si

Čisto mesto Ptuj d.o.o. 
Dornavska cesta 26, 2250 Ptuj
Uprava: Rogozniška cesta 33, 2250 Ptuj

Pospravljanje 
garaž                                       
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prireditvah                               
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odtokov                                                        
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Velja od 01.01.2016 dalje.

Prosimo, da posode oz. vrečke pripravite na odjemno mesto 

najkasneje do 6. ure zjutraj.

URADNE URE in BLAGAJNA: 
Ponedeljek, sreda in četrtek od 07:00 do 14:00 ure.

AKCIJA ODVOZA KOSOVNIH ODPADKOV: 
- preko naročilnice – 2 x letno

Predvideni termini odvoza*:
Termin 1: april / maj
Termin 2: avgust / september

* O točnih terminih boste naknadno obveščeni.

 

AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV: 
- na zbirnih mestih – 2 x letno

Predvideni termini zbiranja**:
Termin 1: maj / junij
Termin 2: september / oktober

** O točnih terminih boste naknadno obveščeni.

MEŠANA EMBALAŽA EMB

PAPIR PAP

MKO MEŠANI KOMUNALNI ODPADKI

BIO BIOLOŠKI ODPADKI *sobota, 5.11.2016

STE STEKLO *sobota, 29.10.2016

ZC ZBIRNI CENTER  MAJŠPERK
Lokacija: pri čistilni napravi Majšperk

Zbirni center je odprt samo ob dnevih, ki so 
na koledarju označeni z modrim kvadratkom 
„ZC“ in sicer  ob naslednjih urah:

ob torkih            13:00-16:00
ob petkih            10:00-17:00
ob sobotah                       08:00-11:00
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02 7809 020 
info@cistomesto.si
www.cistomesto.si

Čisto mesto Ptuj d.o.o. 
Dornavska cesta 26, 2250 Ptuj
Uprava: Rogozniška cesta 33, 2250 Ptuj

Pospravljanje 
garaž                                       
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prireditvah                               

Čiščenje 
odtokov                                                        
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Velja od 01.01.2016 dalje.

Prosimo, da posode oz. vrečke pripravite na odjemno mesto 

najkasneje do 6. ure zjutraj.

URADNE URE in BLAGAJNA: 
Ponedeljek, sreda in četrtek od 07:00 do 14:00 ure.

AKCIJA ODVOZA KOSOVNIH ODPADKOV: 
- preko naročilnice – 2 x letno

Predvideni termini odvoza*:
Termin 1: april / maj
Termin 2: avgust / september

* O točnih terminih boste naknadno obveščeni.

 

AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV: 
- na zbirnih mestih – 2 x letno

Predvideni termini zbiranja**:
Termin 1: maj / junij
Termin 2: september / oktober

** O točnih terminih boste naknadno obveščeni.

MEŠANA EMBALAŽA EMB

PAPIR PAP

MKO MEŠANI KOMUNALNI ODPADKI

BIO BIOLOŠKI ODPADKI *sobota, 5.11.2016

STE STEKLO *sobota, 29.10.2016

ZC ZBIRNI CENTER  MAJŠPERK
Lokacija: pri čistilni napravi Majšperk

Zbirni center je odprt samo ob dnevih, ki so 
na koledarju označeni z modrim kvadratkom 
„ZC“ in sicer  ob naslednjih urah:

ob torkih            13:00-16:00
ob petkih            10:00-17:00
ob sobotah                       08:00-11:00

KOLEDAR ODVOZOV za leto 2016
OBČINA MAJŠPERK
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Strategija lokalnega razvoja Haloze 2014-2020

Nova finančna perspektiva v obdobju 2014-2020 prinaša 
nekatere novosti pri ukrepu 19. Programa razvoja pode-

želja – Podpora za lokalni razvoj v okviru pobude LEADER. 
Program razvoja podeželja je skupni programski dokument 
Slovenije in Evropske komisije in predstavlja programsko 
osnovo za črpanje finančnih sredstev iz Evropskega kmetij-
skega sklada za razvoj podeželja. V okviru Programa razvoja 
podeželja 2014-2020 je na voljo dobre 1,1 milijarde evrov, od 
tega bo lahko LAS Haloze črpala sredstva v višini okrog 1,5 
mio €. Skladno z Uredbo CLLD (uredba o izvajanju lokalnega 
razvoja, ki ga vodi skupnost v programskem obdobju 2014-
2020) je bilo potrebno na novo ustanoviti Lokalno akcijsko 
skupino in pripraviti nov dokument – Strategijo lokalnega 
razvoja Haloze 2014-2020. 
Po sprejetju Uredbe CLLD je bil 8.7.2015 objavljen javni po-
ziv za vstop v partnerstvo LAS Haloze 2014-2020 na območju 
občin, ki so sestavljale LAS Haloze že v prejšnjem obdobju 
(Zavrč, Gorišnica, Cirkulane, Videm, Podlehnik, Žetale in 
Majšperk). Na podlagi javnega poziva za vstop v LAS Ha-
loze je bila LAS Haloze na ustanovni skupščini 16.9.2015 v 
Cirkulanah tudi ustanovljena. Da ima LAS Haloze možnost 
črpanja sredstev iz EU in Slovenije, je bilo potrebno pripraviti 
Strategijo lokalnega razvoja Haloze 2014-2020. Dokument 
je pripravil vodilni partner PRJ Halo (izbran in potrjen na 
skupščini, ki je bila izvedena 27.10.2015 v Podlehniku) v so-
delovanju z ostalimi člani LAS Haloze. Podlaga za dokument 
so bile številne delavnice in srečanja, ki so se začela odvijati že v 
začetku leta 2015, bolj intenzivno pa smo jih izvajali septembra 
in oktobra, saj smo želeli na tak način vključiti širšo zaintere-
sirano javnost v pripravo dokumenta. Nastajajoči dokument 
smo večkrat predstavili na skupščinah, kjer smo dali prisotnim 
članom LAS Haloze možnost korigiranja in predlaganja izbolj-
šav dokumenta. V sklopu priprave SLR Haloze 2014-2020 
smo izvedli tudi nekaj anket, s pomočjo katerih smo lahko 
bolje oblikovali dokument. 
Od ustanovitve LAS Haloze smo zbirali predloge projektov, ki 
jih imajo člani LAS Haloze namen izvajati v obdobju do 2020. 
Na podlagi teh prejetih predlogov smo dobili boljši vpogled v 
dejansko stanje in na ta način poskušali zastaviti čim bolj realne 
cilje in vizijo za prihodnji razvoj Haloz. Na številnih delavni-
cah, srečanjih in sestankih smo prišli do skupnih spoznanj, da 
je potrebno zastaviti dolgoročne cilje in da je potrebno delovati 
povezovalno in na tak način povezati celotno regijo ter jo kot 
celoto tudi tržiti. 
Lokalna akcijska skupina LAS Haloze deluje na podlagi po-
godbenega lokalnega javno zasebnega partnerstva, kar pomeni, 
da vključuje predstavnike ekonomskega, javnega in zasebnega 
sektorja, torej Občine, podjetja, društva, kmetije, posameznike 

idr. Za delovanje LAS Haloze so predpisani določeni organi, 
ki jih je bilo potrebno izvoliti, in sicer upravni odbor, nadzor-
ni odbor in predsednika. Ti organi so bili izbrani na volilni 
skupščini, ki je bila 15.10.2015 v Majšperku. Za predsednika 
je bil izvoljen Franc Mlakar. Upravni odbor je sestavljen iz 9 
članov, po 3 člani iz vsakega sektorja. Iz javnega sektorja so 
v upravnem odboru Marjetka Šibila (občina Videm), Matic 
Šinkovec (občina Majšperk) in Iva Ferlinc (Javni sklad RS za 
kulturne dejavnosti). Ekonomski sektor predstavljajo Franc 
Mlakar (Franc Mlakar s.p.), Matej Grabrovec (Novelus d.o.o.) 
in Dejan Vuk (Dejan Vuk s.p.). Zasebni sektor pa predstavlja-
jo Sebastian Toplak, Stanislav Brodnjak in Rado Rodošek. V 
nadzornem odboru imamo po enega predstavnika iz vsakega 
sektorja, in sicer iz javnega sektorja: Miran Krajnc (občina 
Podlehnik), ekonomski sektor Jana Žerak (Jana Žerak s.p.) in 
iz zasebnega sektorja Bojan Kobal. Dodaten organ je v obdobju 
2014-2020 ocenjevalna komisija, ki mora biti sestavljena iz 
neodvisnih strokovnjakov, ki bodo ocenjevali vloge za sofi-
nanciranje operacij. Ta komisija bo izbrana na podlagi javnega 
razpisa, ki bo objavljen v prvi polovici prihodnjega leta.
Strategijo Lokalnega razvoja Haloze 2014-2020 smo skladno 
z določenimi roki oddali 30.10.2015 v pregled Ministrstvu 
za kmetijstvo, gospodarstvo in prehrano oziroma CLLD pi-
sarno. Skladno z roki za pregled dokumenta pričakujemo, da 
bi lahko bil objavljen prvi poziv za sofinanciranje projektov v 
juniju 2016.

Vse, ki še niste člani LAS Haloze in bi želeli aktivno sodelovati 
pri kreiranju in izvajanju razvoja območja LAS Haloze, vabi-
mo, da pošljete pristopno izjavo za vstop v partnerstvo LAS 
Haloze, ki je dostopna na www.haloze.org, na naslov vodilnega 
partnerja PRJ Halo, Cirkulane 56, 2282 Cirkulane, ali nam jo 
pošljete na e-mail naslov: info@halo.si. Za kakršna koli vpraša-
nja in predloge se lahko oglasite na naslovu vodilnega partnerja 
ali nas pokličete na telefon 02 795 32 00. Več informacij o 
LAS Haloze lahko najdete na spletni strani www.haloze.org. 

Podeželsko razvojno jedro Halo,
Simona Zakelšek mag. ekon. in posl. ved

Predstavitev Las Haloze v Cirkulanah
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Pravilno oranje kmetijskih površin 
ob javnih cestah

V jesenskih mesecih se ponovno pričnejo večja poljedelska 
opravila. 

Z namenom ozaveščanja občanov in z namenom preven-
tivnega ukrepanja predstavljamo kršitve zakonskih določb, 
posledice takega ravnanja in pravilen pristop k temu opravilu.
Zakon o cestah (ZCes-1, Ur. l. RS št. 109/10, 48/12, 36/14, 
46/15) v 4. točki drugega odstavka 5. člena določa: »Prepo-
vedano je orati na razdalji manj kot 4 metre od roba cestnega 
sveta v pravokotni smeri na cesto ali na razdalji manj kot 
meter od roba cestnega sveta vzporedno s cesto.« Kršitev zgor-
njega člena pomeni prekršek, ki je sankcioniran v 7. odstavku 
5. člena ZCes-1 (posameznik se kaznuje z globo 1000 €) in 
8. odstavku 5. člena ZCes-1 (pravna oseba se kaznuje z globo 
4000 € in odgovorna oseba z globo 1000€).
Zaradi neupoštevanja pravilnih odmikov prihaja pri oranju 
kmetijskih površin do poškodb spodnjega nosilnega ustroja 
ceste. Posledica oranja preblizu bankine ali celo v cestišče je 
razpokanost asfalta, posedki robu prometnega pasu, spremi-
nja se trdnost bankin in s tem tudi stabilnost samih cest, kar 
precej skrajšuje življenjsko dobo cest. Škoda, ki nastane, je 
velika, Občina pa je prisiljena namenjati sredstva za popravilo 
obstoječih cest, namesto da bi denar namenjali za nove ceste 
in celovite prenove.
Poleg tega pa prihaja tudi do onesnaženja cestišča z nano-
som blata in zemlje. Orač oziroma voznik delovnega stroja je 
dolžan, preden se vključi na javno cesto, pnevmatike očistiti 

blata, zemlje in drugih snovi ter tako očiščen zapeljati na 
javno cesto. Zakon o cestah namreč v prvi alineji 5. točke 
drugega odstavka 5. člena določa, da je na cestišče javne ceste 
prepovedano nanašati blato ali jo kako drugače onesnaževati. 
Za omenjeni prekršek je predpisana tudi globa (posameznika 
se kaznuje z globo 1000€, pravno osebo se kaznuje z globo 
4000 € in odgovorno osebo z globo 1000 €).
V primeru, da kmetijskih del nikakor ni mogoče izvesti tako, 
da ne bi ovirali in ogrožali prometa, poškodovali cesto ali 
povečali stroškov njenega vzdrževanja, Zakon o cestah v 27. 
členu dopušča tudi možnost, da izvajalec del pred pričetkom 
izvajanja del upravljavca cest (Občino) zaprosi za soglasje 
teh del. S tem soglasjem se določijo pogoji, pod katerimi se 
ta dela lahko opravijo, po potrebi se določi začasna označi-
tev ovire na ali ob cesti z začasno prometno signalizacijo ter 
dolžno ravnanje izvajalca del po tem, ko je z deli zaključi.
Občani bi se morali zavedati, da so v primeru kršitev od-
govorni za svoje ravnanje, še posebej, če je zaradi tovrstnih 
posegov ogrožena varnost v cestnem prometu.

Članek je delno povzet po http://www.ribnica.si/wp-content/
uploads/2015/03/oranje-ob-obcinski-cesti-1.pdf.

Medobčinska inšpekcija 
Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju    

DOGODKI V OBČINI

Oratorij Bolfenk 2015

Na Bolfenku se je veliko spremenilo. Ne samo, da je cer-
kev lepo urejena, novo podobo je dobila tudi notranjost 

mežnarije pri cerkvi. Prostori so lepo prebeljeni, urejene so 
talne obloge in sanitarije, v sobah so nove postelje. Narejeno 
je bilo veliko, veliko, za kar gre zahvala nekaterim dobrim lju-
dem, ki so se potrudili, da so prostori dobili končno podobo 
in lahko začnejo služiti svojemu namenu.
Zato nismo bili presenečeni, ko je domači gospod župnik v 
začetku letošnjih počitnic podal idejo: »Kaj če bi organizirali 
oratorij na Bolfenku?«
Ni bilo treba veliko prepričevanja, ideja je bila odlična, saj 
smo že več let razmišljali o tem, kako organizirati tabor za 
otroke majšperške župnije. S Tjašo Križanec sva se hitro za 
tem dogovorili in začeli načrtovati, kako bi idejo oratorija 
spremenili v realnost. Tjaša je poklicala prijatelje, ki bi bili 

pripravljeni sodelovati kot animatorji, sama pa sem poskrbela 
za kuharice, da otroci ta dva dneva ne bi bili lačni. S sestanki 
smo pričeli takoj, saj je bilo časa za pripravo malo in najprej 
določili temo, okrog katere se bo vrtelo vse : kateheza, igre, 
pesmi, delavnice. Na oratorij so se prijavili otroci različnih 
starosti, od 4 pa do 13 let, zato smo iskali temo, ki se bi do-
taknila vseh in jo tudi našli - ANGEL VARUH.
Tisti dan smo se začeli zbirati ob 16. uri in najprej slišali 
zgodbico o angelih varuhih, nato pa prisluhnili gospodu žu-
pniku Janku Frangežu, se naučili našo oratorijsko himno »Ves 
dan, vso noč«, potem pa so se igre in delavnice kar vrstile. 
Izdelovali smo angelčke, risali, igrali »banse« ter ob spremljavi 
kitare veliko peli. Izdelali smo tudi veliko oratorijsko zastavo, 
ki zdaj krasi našo domačo cerkev v Majšperku. Animatorji s 
Tjašo na čelu so bili odlični. Otroke so znali pritegniti, da so 
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Biološko-ekološki raziskovalni tabor
STOPERCE 2015

pridno sodelovali in jih ubogali. Vreme nam je res služilo, zato 
smo se lahko preizkusili v nekaj tekmovalnih igrah in igrah 
z vodo, pri katerih so otroci najbolj uživali. Obiskale so nas 
tudi čisto prave ose, nekaj fantov je namreč naletelo na osje 
gnezdo. Sledili so piki, nekaj joka in tuljenja, a k sreči ni bilo 
nič hujšega, saj so kuharice vse rešile z nekaj mrzle vode in 
tolažbo. Komaj pa so otroci čakali večera, ko smo si omislili 
mali kino, in noči, ko smo v zgornjih prostorih mežnarije na 
posteljah ali v spalnih vrečah kar na tleh tudi prespali. To je 
bilo posebno doživetje. Pravi tabor!
Drugi dan smo po jutranji telovadbi in zajtrku nadaljevali 
z delavnicami in pripravami na mašo, ki je bila zaključek 
dvodnevnega druženja. Pri maši na Bolfenku so otroci sode-
lovali s petjem, branjem berila, prošnjami in zahvalami. Gos-
pod župnik je pripravil lepo pridigo za otroke, jih pohvalil in 
obljubil, da oratorij organiziramo tudi drugo leto. Oratorijci 
pa, da spet pridejo, saj so se veliko naučili in med prijatelji 

uživali dva prelepa počitniška dneva.
Hvala vsem, ki ste pomagali, da je oratorij uspel. Kuharicam, 
da nismo bili lačni, animatorjem, da so usmerjali, učili in ani-
mirali otroke. Posebna zahvala gospodu župniku, ki je vse to 
omogočil in za darovano mašo, in nenazadnje Tjaši Križanec, 
ki je vložila veliko truda in energije že v organizacijo oratorija, 
potem pa še posebej v delo z otroki. Prepričana, sem, da naš 
oratorij Bolfenk brez nje ne bi uspel v takšni meri in s takšnim 
navdušenjem otrok. 
11. in 12. avgust 2015 smo tako preživeli v mežnariji na 
Bolfenku. 33 otrok, 6 animatorjev (Tjaša Križanec, Anto-
nia Kodrič, Miha Cep, Tilen Križanec, Rebeka Podpečan in 
Lucija Beranič), 3 kuharice (Lidija Bezjak, Brigita Križanec, 
Andreja Doberšek) in 1 vodja (Branka Vedlin), veliko dobre 
volje, odlično vreme, igre in petje, pa še tiste nadležne ose. 
Bilo je NEPOZABNO!

Branka Vedlin

Otroci so veliko peliUdeleženci oratorija na Bolfenku

Društvo študentov naravoslovja si vse od ustanovitve 
v letu 2014 prizadeva študentom ponuditi možnost 

dodatnega izobraževanja in druženja mimo strogih okvirjev 
rednega študijskega procesa. Ker precej študentov pogreša več 
terenskega dela, smo razmišljali, kako bi v poletnem obdobju, 
ko ni izpitov in predavanj, na enem mestu združili skupino 
zainteresiranih, ki bi raziskovali različne skupine organizmov 
in naravne posebnosti naših krajev. Tako se je rodila ideja o 
organizaciji prvega biološko-ekološkega raziskovalnega tabora 
BERT (Stoperce 2015).
Tabor je potekal med 4. in 9. avgustom v čudovitem okolju 
območja Stoperc. Nameščeni smo bili v Osnovni šoli Sto-
perce, podružnični šoli OŠ Majšperk. Na voljo smo imeli 
praktično vse prostore, kuhali smo sami. Raziskovali smo v 

širši okolici, en dan smo namenili tudi terenjenju v bližnji 
okolici same šole.
Naše delovanje ni ostalo skrito očem lokalnega prebivalstva. 
Že med tednom nas je v popoldanskih urah obiskalo nekaj ot-
rok, ki so si z veseljem ogledali pestrost najdenih organizmov. 
Predzadnji dan tabora, v soboto, je napočil čas za pripravo 
predstavitev dela skupin in vabljeno predavanje. Izsledke dela 
smo predstavili v bližnjem Domu krajanov Stoperce, kamor 
je prišlo tudi veliko domačinov, sledilo je predavanje Andreja 
Piltaverja o nevarnostih zastrupitev z gobami.
Tokratno krstno izvedbo BERT-a je pomagala organizirati 
cela ekipa ljudi, večinoma članov Društva študentov naravo-
slovja. Združiti organizacijo, vodenje tabora in mentorstvo 
skupine je bil kar velik zalogaj, zato se na tem mestu še enkrat 
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lepo zahvaljujem vsem soorganizatorjem, udeležencem, 
mentorjem ter sponzorjem za pomoč in razumevanje! Velika 
zahvala tudi ravnateljici OŠ Majšperk ge. Danici Lorber in 
županji občine Majšperk dr. Darinki Fakin, ki sta z velikim 
razumevanjem omogočili uporabo šole v času tabora. Naj 

zaključim z željo, da postane tabor tradicionalen in se bo 
znanje še dolgo prenašalo na mlajše generacije študentov.

Luka Špar

Pred OŠ StoperceMartinček

Medena kulinarika

Udeleženke medene kuhinje

Medeni kulinarični izdelki

Društvo žena in ČD Majšperk je združilo moči in pripra-
vili smo medeno kulinariko. Društvo žena je poskrbelo 

za primerno kuhinjo na Sestržah v domu krajanov, čebelarji 
pa za vsebino. Čebelarji se zavzemamo za čim večjo uporabo 
čebeljih pridelkov, predvsem pa medu v prehrani - med kot 
zdravilo in v našem primeru kot sladilo. Kako uporabiti med 
v kulinariki? Namesto sladkorja.
Dobili smo se na Martinovo soboto, 7. novembra. Za stro-
kovno vodjo smo povabili go. Marijo Arh Ivanšek iz gostinske 
šole na Bledu. Pripravili smo kompleten jedilnik v stilu »slow 
food«: šunka s pikantno medenim prelivom in breskvami ter 
avokadom, grahova kremna juha s »kapučino« peno, piščan-
čje rezine v sadni medeni omaki, zavitek z rdečim zeljem, 
hruškami in medom, pečeni korenček z medom in zvezdna-

tim janežem, solata presne rdeče pese z medenim prelivom, 
polnjene bučke (buče), ajdovo orehovi štruklji preliti z me-
denim vinskim šatojem, medene kostanjeve rezine in rženi 
kruh s figami, orehom in medom. 
Med daje jedem aromo in svežino. Jedi pripravljene z medom 
ostajajo dalj časa sveže, na primer kruh se ne posuši. Med je 
hidroskopski in vleče na sebe vlago. Vsekakor je pa zdrav, kar 
sladkor ni. Med dodajamo jedem vedno na koncu!
Bilo nas je 15 udeleženk in vse smo bile zadovoljne z okusi 
jedi. Upam, da ga bomo v kulinariki tudi v bodoče upora-
bljale.

Tatjana Vedlin, 
ČD Majšperk

Foto: Marjana Haložan



ŠTEVILKA 97 - DECEMBER 2015 13

Majšperčan

Čebelarji po deželi Petra Klepca

Potovali smo iz zelenega Krasa v Gorski kotar. Območje 
Gorskega kotarja je malo obiskano območje, kjer se bo-

hoti bogastvo neokrnjene narave. Tokrat smo stopili le čez 
njegov prag.
Vanj smo vstopili prek Babnega polja, obmejnega naselja, ki 
leži v jugovzhodnem delu istoimenskega kraškega polja. Zele-
ni kras smo začeli spoznavati na Rakeku, kjer smo si ogledali 
Plečnikovo cerkev, staro cerkev je čudovito povezal z novo. V 
Cerknici smo se ustavili v starem trškem jedru, kjer je nekoč 
stal eden izmed največjih protiturških taborov pri nas. V Bab-
nem polju smo se ustavili na 200 let stari Rihtarjevi domačiji, 
kjer smo pobliže spoznali zgodovino slovenskih izseljencev. 
Zaradi ostre klime, ki tu omogoča le živinorejo in gozdarstvo 
– nadmorska višina 761m, so se izseljevali v severno Ameriko. 
Tu smo se tudi srečali z dvema čebelarjema, očetom in sinom 
čebelarstva Troha. Čebelarita s 46 panji in točita med samo 
enkrat na leto. Sicer pa se preživljajo z mizarstvom.
Prek mejnega prehoda Prezid smo nadaljevali pot na hrvaško 
stran do Kozjega vrha, ki sodi med najvišje naseljene kraje v 
Gorskem kotarju. Spuščali smo se v Čabransko dolino (reka 
Čabranka je pritok reke Kolpe). Na kmetiji Pintar smo oku-
šali domače sire. Skozi mestece Čabar smo prispeli v Plešce 

in si ogledali Palčavo šišo (hišo) iz sredine 19.stol. – pomnik 
sožitja slovenske, hrvaške in nemške kulture. V kraju Zamost 
pa smo si ogledali Selankin mlin in Malinaričevo žago, oboje 
poganja voda rečice Gerovčice.

Ob povratku smo poslušali pripovedko o Petru Klepcu, ki 
je živel s svojo revno materjo v teh krajih. Babno polje velja 
za slovensko »Sibirijo«, saj je najnižja temperatura -39°C iz-
merjena ravno tu.

Čebelarsko društvo Majšperk

Kostanjev piknik na Dvoršni

Spoznavanje občine Majšperk

Že nekaj let po vrsti se lepega oktobrskega dne na Dvoršni 
odvija tradicionalni » kostanjev piknik » v naravi. 

Vaščani zaselka Dvoršna se radi družimo, zato je peka kosta-
nja zanimiv obred, pri katerem se lahko zberemo sosedje za 
skupno mizo z namenom lupljenja in zaužitja slastnega pe-
čenega kostanja, letošnji je bil še posebej slasten in dober.
Vsi udeleženci smo se ga res do sitega najedli, saj smo imeli 
izredno veliko količino pečenega kostanja, zato je poskrbel 
gospod Tona, pripravil pa nam je tudi slastne pečene klobase.
Na našem prireditvenem prostoru druženja v naravi z veliko 
mero dobre volje in izredno pozitivnega razpoloženja se nam 
je pridružila najstarejša soseda, spoštovana gospa Poldika.
Vaščani smo preživeli lep popoldan v dobri družbi, ob smehu 

in sprostitvi od vsakodnevnih težav ter pokušnji letošnjega » 
grozdnega soka ». Imeli smo se res lepo.

Marija Vindiš

Že 10. smo se srečale predsednice društev kmetic, pode-
želskih žena in gospodinj iz upravne enote Ptuj. Letos 

smo spoznavale občino Majšperk.
Zgodilo se je pozno jesensko jutro, okoliški hribi so bili po-
beljeni, tukaj na Dravskem polju pa so se v zraku nagajivo 

podile posamezne snežinke! Kot da bi vedele, da se dneva 
veseli kar lepo število žensk- kmetic, predvsem pa predsednic 
in predstavnic društev kmetic, podeželskih žena in gospo-
dinj iz območja UE Ptuj, ker se bomo letos že 10. družile in 
spoznavale novo občino. Pred 10. leti smo se prvič srečale na 

Pred Babnopoljskim čebelnjakom, zaščitenim z ograjo zaradi medveda.
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pobudo predsednice društva gospodinj iz Gorišnice in sveto-
valk iz KGZS Zavoda Ptuj, ki sta bili zadolženi med drugim 
tudi za delo z društvi. Vsako društvo ima svoje ime, vsem pa 
nam je skupno druženje, izobraževanje, spoznavanje novih 
krajev in dela društev po drugih koncih Slovenije, rekreacija 
in prenašanje znanja in tradicije na mlajše sočlanice.
Naše letošnje srečanje se je začelo z zbiranjem pri gasilskem 
domu na Ptujski Gori. Že prvi pozdravi in spoznavanje so po-
menili lepi začetek dneva. Ob pozdravu predsednice Društva 
žena » Tisa« Ptujska gora Anice Tominc in nagovoru naše 
glavne organizatorke gospe Slavice Strelec iz KGZS Zavoda 
Ptuj, so nas domače članice pogostile in pripravile na zanimiv 
dan. Od tu smo peš krenile do bazilike na Ptujski Gori. Krajša 
predstavitev cerkve in ogled filma sta nas popeljala v zgodo-
vino tega veličastnega svetišča. Z avtobusom smo se nato 
odpravile na Breg pri Majšperku v nekoč znano in za mnoge 
najboljšo Tovarno volnenih izdelkov Majšperk. Po vodenem 
ogledu po muzeju, razstavi umetnosti in same proizvodnje 
volne smo še vse zavile v prodajalno. Marsikatera se je z na-
kupom volne vrnila z mislimi v čas, ko smo pridno kvačkale 
in pletle izdelke za sebe, predvsem pa za svoje otroke.
»Saj to ne more biti res!« so bili vzkliki vseh udeleženk, ko 
smo prispele v nove zelo lepo urejene občinske prostore in 
ob sprejemu županje Občine Majšperk gospe dr. Darinke 
Fakin. Pogostitev s strani članic Društva žena Majšperk, žu-
panjina obdaritev in njeno vodenje po prostorih od kulturne 
dvorane do ogleda pisarn je na vse nas naredilo izredni vtis, 
zlasti pa smo izražale hvaležnost in zahvalo županji in člani-
cam Društva žena Majšperk, ki jih uspešno vodi predsednica 
Štefka Medved.
Že ob napovedanem sporedu smo bile vesele, da bomo spoz-
nale delo kmetije Valerije Lampret v Zg. Sveči. Ob sprejemu 
neverjetne in prav posebne mlade kmetice smo obstale in jo 
poslušale z odprtimi usti. Valerija skupaj s svojim možem 
Jakom dela na prašičerejski kmetiji, trenutno redijo 25 ple-
menskih svinj. Nekaj odojkov zredijo v pitance, veliko pa 
jih zakoljejo in prodajo v lastni okrepčevalnici, ki je v bliži-

ni kmetije in je znana daleč naokoli kot »Dolina Winettu«. 
Tukaj se dobijo zelo okusne postrvi, dobro pečen odojek, 
narezek z domačimi mesninami in kremne rezine, narejene 
po posebnem domačem receptu. Na kmetiji imajo lastno 
klavnico in predelavo mesa. Valerija je res posebna ženska, 
saj nismo mogle verjeti, da sama zakolje prašiča, ga razdela in 
naredi zelo okusne mesne izdelke. Svoje izdelke nato proda-
jajo tudi na tržnicah v Mariboru in Celju. Vse prisotne smo 
s kmečkega okolja in navajene delati, vendar nismo mogle 
skriti občudovanja, ko nam je predstavila svoje delo, pa tudi 
pokušina njenih izdelkov je bila navdušujoča. Gospodinje iz 
Stoperc s predsednico Justino Jus so nam predstavile svoj kraj, 
nas z besedo popeljale skozi značilnosti in zgodovino Stoperc 
ter nas pripeljale do Zelene doline, kjer se je naše druženje 
nadaljevalo ob večerji.
Prav vse udeleženke četrtkovega srečanja smo se domov vra-
čale s podobnimi občutki: hvaležne smo bile organizatorki, 
gostiteljicam in županji občine Majšperk za zelo prijetno 
preživet dan. 
Vesele, da smo spoznale še eno od naših bližnjih občin, smo 
si na koncu zaželele predvsem zdravja in da se naslednje leto 
ponovno srečamo, in sicer v občini Juršinci.

Majda Turnšek
predsednica Društva žensk Hajdoše

Če zapustite praznike, prazniki zapustijo vas! 
(slovenski pregovor)

Vem, da je malo čudno decembra pisati o postavitvi klo-
potca in njegovem pospravljanju, recimo da bi o mar-

tinovem in pokušnji mladega vina še nekako šlo… Zato vam 
aktivnosti etnografske sekcije KPD Stoperce v drugem delu 
leta 2015 raje predstavljam s fotografijami. 
V teh dneh pa že pripravljamo program dela za prihajajoče 
leto in pridno zapisujemo pripovedi o tem, kako so si v naših 
krajih znali polepšati dolge zimske večere. Prav tako pa v 

svojih družinah ohranjamo tradicijo adventnih in božičnih 
običajev, pa še »fureži« se znajdejo vmes. Tudi vi ne pozabite 
ohranjati običajev naših prednikov! Ste posejali božično žito 
na Barbarino (4.dec.), pričakali prihod Miklavža (6.dec.), 
nabrali mah za jaslice, naluščili dovolj orehov za praznično 
potico? Boste za božič spekli za Haloze značilen sadni kruh, 
na janževo (27.dec.) nesli k blagoslovu vino?
Še poznate tepežni dan (28. dec.)? To je edini dan v letu, ko 
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lahko otroci s šibo tepejo starejše in so za to celo nagrajeni. Tepežkajo lahko le dopoldne z leskovo šibo in ob tem zrecitirajo 
pesmico, ki se glasi takole:

Vse dobro v letu 2016 in vabljeni na naše prireditve.
Marjana Kamenšek

Postavljanje klopotca

Šib šab, šib šab, danes je tepežni dan.
Reši se, reši, pa me obteši, daj mi denarcev kaj,
Bog ti daj sveti raj. Šib šab, šib šab.

Haložani pri predsedniku države Borutu Pahorju

Verjetno se spominjate, da je 23. julija letos, na pobudo 
Društva hribovskih kmetij, ki ima sedež v Kočicah v 

Žetalah, v Haloze prišel predsednik države. Medijsko dokaj 
odmeven obisk. Takrat nas je predsednik Pahor povabil v Lju-
bljano. Seveda smo vsi upali, da se bo to res zgodilo, čeprav 
je bilo med nami tudi nekaj nevernih Tomažev. Ampak kljub 
vsemu, povabilo je prišlo. 
V ponedeljek, 23. novembra, ki je slovenski državni praznik, 
posvečen generalu Rudolfu Maistru, borcu za severno slo-
vensko mejo (praznik, ki pa ni dela prost dan, je spomin na 
23. november leta 1918, ko je Maistru skupaj z 4200-imi 
vojaki uspelo razorožiti Nemce in Maribor vrniti Sloveniji), 
je bil, v predsedniški palači, dan odprtih vrat. Na ta dan 
so se Haložani (predstavniki petih haloških občin) odpra-
vili z zelo polnim avtobusom proti Ljubljani. Najprej so si 
ogledali Ljubljanski grad in se sprehodili po Ljubljani. Nato 
so se podali proti predsedniški palači, ki je tudi kulturna 
znamenitost Ljubljane. Po krajšem kulturnem programu je 
bil govor predsednika države. Nato so imeli voden ogled po 
palači in z zanimanjem so opazovali menjavo straže pred njo. 
Poslovili so se in se odpeljali na kosilo ter se v večernih urah 
vrnili domov. Obisk ni bil medijsko odmeven, vendar je bila 
zelo dobra izkušnja za vse prisotne. Tudi izpolnjena obljuba 
predsednika je mnogim veliko pomenila.
Poletno gostoljubnost smo dobili bogato poplačano, ne v 
denarju, seveda. Mnogi bi rekli: dejanja štejejo. Naj zaključim 

z besedami predsednika države: Slovenci smo zelo gostolju-
ben, prijazen narod do tujcev, drugih, ki pridejo k nam na 
obisk, vendar smo še vedno premalo prijazni drug do dru-
gega. »Vedno smo bolj prijazni z drugimi ljudmi, med sabo 
pa nismo tako.« 
Dobili smo izziv, ki ga lahko v teh prazničnih decembrskih 
dneh uresničimo. Bodimo bolj prijazni drug do drugega. Prav 
je, da smo prijazni do tujcev, vendar začnimo doma, pri so-
sedih, v službi, z ljudmi, s katerimi se dnevno srečujemo.
Pomislite, koliko boljši bi bil ta svet, če bi si vsakdo vsak dan 
vzel le pet minut za to, da bi izboljšal življenje drugega. In 
izkazovanje prijaznosti ob božičnih praznikih je lahko dobra 
vaja za to, kako bi morali ravnati vse leto. Tudi to je lahko 
ena izmed želja prihodnjega leta.

Ida Žunkovič

Na obisku pri predsedniku države
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Volilna konferenca OO SDS Majšperk 
določila novo vodstvo

V četrtek, 22.10.2015, je v Piceriji ŠPAJZA potekala volil-
na konferenca OO SDS Majšperk, na kateri je bilo izvo-

ljeno novo vodstvo odbora. Za predsednico odbora je bila iz-
voljena Ksenija Frangež, člani izvršilnega odbora pa so postali 
Branko Karneža, Jelka Ferlež, Vekoslav Širec, Jože Furman, 
Suzana Vuk, Peter Krošel in Jože Kolarič. Člani nadzorne 
komisije so: Janez Cep, Romana Bedenik., Roman Ferlež. 
Volilne konference se je udeležila tudi poslanka Državnega 
zbora Suzana Lep Šimenko, predsednik OO SDS Kidričevo 
Marijan Petek in članica OO SDS Kidričevo Nuša Ferenčič 
ter iz OO SDS Žetale Janko Cep. Vsi so se za izjemno delo 
zahvalili dosedanjemu predsedniku Branku Karneži, novemu 
vodstvu pa zaželeli veliko uspehov pri delovanju. Poročilo o 
delovanju odbora za preteklo obdobje je na konferenci podal 
dosedanji predsednik. Tako smo se spomnili vseh aktivnosti 
in dogodkov preteklega obdobja, ki je bilo še posebej pestro 
z volitvami: evropskimi, državnozborskimi in lokalnimi. Od-
bor je bil vseskozi zelo aktiven in kot ugotavlja dosedanji 
predsednik Branko Karneža: »OO SDS je še kako živ, ima 
krasne ljudi in ti ljudje hočejo, znajo in želijo iti naprej.« 
Naj bodo te besede iztočnica in smernica novemu vodstvu. 
OO SDS Majšperk bo vsekakor aktivno deloval naprej. Člani 

svetniške skupine bodo svoja stališča, pobude, mnenja ob-
čanov in občank še naprej prenašali občinskemu svetu ter 
se zavzemali za dobrobit občine. Menimo, da morajo imeti 
mlajše generacije več aktivne vloge pri oblikovanju skupne 
prihodnosti tako v lokalnem okolju kot tudi širše. Več po-
udarka moramo dati vrednotam, kot so: svoboda, človeško 
dostojanstvo, domoljubnost, pravičnost, solidarnost, poziti-
ven odnos do okolja. Pozitivne rezultate bomo dosegali le, če 
o teh vrednotah ne bomo le govorili, pač pa v skladu z njimi 
živeli in jih tudi uveljavljali.

OO SDS Majšperk

Znanje in pogum lahko rešita življenje
»Vaše roke lahko rešijo več življenj« je bil slogan letošnje-
ga evropskega dneva oživljanja. Da bi v to prepričali tudi 
naše občane, smo skupina bolničarjev in gasilcev PGD Maj-
šperk-Breg izpeljali predstavitev AED-ja (avtomatski ekster-
ni defibrilator) in TPO (temeljnih postopkov oživljanja). 
Predstavitev smo izpeljali v soboto, 17. oktobra, v avli pred 
prodajalno Žerak na Bregu. Mimoidoče smo poučili o po-
stopkih ravnanja z AED in novih smernicah za oživljanje ter 
jih opogumljali, da pridobljeno znanje preverijo na lutki za 
učenje reanimacije - »Ančki«. 
K sodelovanju smo povabili tudi Stanko Zupanc, medicinsko 
sestro iz Zdravstvenega doma Breg, ki je ob preventivnih me-
ritvah krvnega sladkorja in krvnega tlaka mimoidoče informi-
rala o boleznih srca in ožilja, ki lahko vodijo tudi v zastoj srca. 
Za preventivno preprečevanje tovrstnih zdravstvenih težav, ki 
so najpomembnejši vzrok za zastoj srca, je pomemben tudi 
»zdrav način življenja« - pomeni zdrava, uravnotežena prehra-
na in gibanje. Za slednje so dovolj že nekoliko daljši sprehodi.
Opazili smo, da je pomembno predvsem opogumljati, da 
smo pripravljeni pomagati, ko bi bilo potrebno te postopke 

uporabiti. Kadar bi naleteli na situacijo, ko je določena oseba 
neodzivna, moramo najprej preveriti ali diha. Ali oseba diha 
preverimo tako, da sprostimo dihalno pot (nagnemo glavo 
nazaj in privzdignem spodnjo čeljust tako, da so usta odprta) 
in do 10 sekund opazujemo, poslušamo in čutimo, preden 
se odločimo, da prizadeti diha oz. ne diha normalno. Če 
smo v dvomih, ravnamo kot da ne diha. Če oseba diha, jo 
namestimo v bočni položaj za nezavestnega, pokličemo 112 
in spremljamo stanje. 
Če oseba ne diha več in ji zato tudi ne bije srce, je najprej 
pomembno prositi za pomoč navzoče, ki nam lahko poma-
gajo poklicati 112 in prinesti ter namestiti AED, če je ta v 
bližini. Vsaka minuta, ki mine od takrat, ko oseba preneha 
dihati in je ne oživljamo, pomeni 10-% manjšo verjetnost, 
da bo oseba preživela brez možganskih poškodb zaradi po-
manjkanja kisika. Zato je zelo pomembno, da z oživljanjem 
pričnemo čim prej. Ko ni nikogar, ki nam bi lahko pomagal, 
moramo najprej poklicati 112 in preveriti ali je dihalna pot 
sproščena (odstranimo samo vidne tujke iz ustne votline; 
tudi slabo prilegajočo se zobno protezo). Zatem takoj prič-
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nemo z izvajanjem zunanje masaže srca 
s pomočjo pritiskov na prsni koš (100 
stisov / min). Po novih smernicah lahko 
umetno vpihovanje po načelu ponavlja-
nja 30 stisov in 2 vpihov opustimo ter 
oživljamo samo tako, da pritiskamo na 
prsni koš tako dolgo, dokler nas kdo ne 
zamenja ali pa prispe strokovna pomoč. 
Zamenjava izvajanja zunanje masaže 
srca na približno 2 minuti je dobrodoš-
la, saj je lahko izvajanje te fizično napor-
no - predvsem, če je ne izvajamo prav. 
V nadaljevanju si zato lahko preberete, 
kako se po postopkih za oživljanje na-
mestimo, da je izvajanje zunanje ma-
saže srca učinkovitejše (Ahčan, 2006): 
oseba, ki ne diha in ji zato tudi ne bije 
srce, naj leži na trdi podlagi (oživljanje 
na mehki podlagi, npr. na postelji, bo 
manj učinkovito); pokleknemo na stran 
prizadetega; PRI ODRASLI OSEBI: 
dlan dominantne roke položimo na 
sredino prsnega koša; PRI OTROKU: 
položimo na sredino prsnega koša le eno 
(dominantno) dlan; PRI DOJENČKU: 
položimo na sredino prsnega koša le 2 
prsta (kazalec in sredinec) dominantne 
dlani; dlan druge roke položimo nad 
prvo roko in prepletemo prste, da ne 
pritiskamo na sosednja rebra; 
nagnemo se nad prizadetega in z izteg-
njenimi komolci pritiskamo pravoko-

tno na prsni koš, tako da se vda za 4–5 
cm; popustimo pritisk, vendar rok ne 
odmikamo od prsnega koša ter ponovno 
pritisnemo; poskušamo porabiti enak 

čas za pritisk na prsni koš in za popušča-
nje pritiska; med masažo lahko glasno 
štejemo, da zagotovimo potrebno fre-
kvenco masaže, ki je 100 stisov/min (tj. 
nekoliko manj kot 2 stisa v sekundi).
Kadar je prizadeti, ki ne diha, utoplje-
nec ali pa sumimo na zadušitev zaradi 
tujka, pa pričnemo z umetnimi vpihi. 
In sicer najprej s 5 vpihi, nato pa po-
navljamo s 30 stisi in 2 vpihoma. Pri 
otrocih in dojenčkih je vzrok za prene-
hanje dihanja pogosteje zadušitev zara-
di tujka v ustni votlini, zato uporabimo 
slednje opisan način oživljanja. Tehnika 
za izvajanje umetnih vpisov je naslednja 
(Ahčan, 2006):
sprostimo dihalno pot tako, da zvrnemo 
glavo nazaj in dvignemo brado;

s palcem in kazalcem roke, ki jo imamo 
na čelu stisnemo mehki del nosu;
narahlo odpremo usta in ob tem dvigu-
jemo brado;

normalno vdihnemo in zaobjamemo 
ustnice prizadetega tako, da dobro tes-
nijo;
enakomerno vpihujemo zrak v usta 
prizadetega in opazujemo dvigovanje 
prsnega koša, vpih naj traja 1 sekun-
do (količina vpihnjenega zraka naj bo 
približno 0.5–0.6 litra oz. tolikšna, da 
opazimo viden dvig prsnega koša);
odmaknemo svoja usta, vzdržuje-
mo prosto dihalno pot in opazujemo 
spuščanje prsnega koša;
ponovno normalno vdihnemo in izve-
demo drugi vpih, enako kot prvega.
S postopki oživljanja se je veliko ljudi 
srečalo le v šoli ali na tečaju prve pomo-
či, ki so ga potrebovali za pridobitev vo-
zniškega dovoljenja. Bolničarji KORK 
Majšperk in CZ Majšperk se s postopki 
oživljanja srečujemo enkrat letno, ko 
vadimo za Regionalno preverjanje zna-
nja iz prve pomoči. Zato se zavedamo, 
kako pomembno je obnavljanje znanja, 
da smo lahko pogumnejši pri nudenju 
pomoči, če bi se srečali s TPO v praksi. 
Zapisano naj pa Vas, bralce, opogumi, 
da se o postopkih oživljanja in uporabi 
AED preizkušate, ko Vas povabi podob-
na ekipa na podobno predstavitev.

Mateja Pesek
za PGD Majšperk – Breg 

Vir: PRVA POMOČ: PRIROČNIK S 
PRAKTIČNIMI PRIMERI, doc.dr. 
Uroš G. Ahčan, dr. med., Rdeči Križ 
Slovenije, 2006
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Naj prazniki zažarijo, ne zagorijo! 
Bodimo previdni z ognjem!

Prazniki so čas veselja, topline in prijateljstva. To je čas, 
ki ga največkrat preživimo v zavetju svojega doma in se 

spominjamo lepih trenutkov, prijateljev in družine. To naj bo 
tudi čas, ki nam bo ostal v lepem spominu.
Z okrasitvijo doma poskrbimo za prijetno praznično vzdušje. 
Pri tem pa pogosto uporabljamo predmete, ki se v bližini 
ognja ali vira toplote (sveče, kamini) lahko hitro vnamejo 
(tekstilni, papirnati, plastični ali leseni okraski, vata itn.). 
Da se praznovanje ne bi končalo tragično, moramo tudi med 
prazniki poskrbeti za požarno varnost. Pri načrtovanju ok-
rasitve doma naj bo varnost vedno na prvem mestu. Dovolj 

je že trenutek nepazljivosti in 
prazniki se lahko spremenijo v 
tragedijo.

Vse preventivne nasvete najdete na spletni strani http://www.
sos112.si.
V imenu vseh gasilcev Gasilske zveze Majšperk vam želim 
lepe praznike in predvsem zdravo in varno leto 2016.

Zlatko Letonja
Poveljnik GZ Majšperk

Aktivnosti na Sestrškem jezeru

Vsako leto se na našem jezeru zgodi nekaj novega, letos 
pa je nastalo največ novosti do zdaj. Najbolj sem vesel, 

da ni več vandalizma, ki se je pogosto pojavljal pred leti. Mir 
pred vandali imamo zaradi kamer, ki nam jih je velikodušno 
doniral gospod Miran Senčar (sedanji župan Ptuja).
Ob prvi učni tabli v Sestržah- Lozno smo odpravili veliko 
nevarnost ob cesti, saj je bil prav tu približno štiri metre glo-
bok jarek. Za kanale je delno poskrbela Občina, delno pa 
naš vaščan Jožef Hajšek, ki je teren zasipal, zravnal in pose-
jal travo. Na nasip pri zadnjem kanalu smo postavili leseno 
skulpturo vodnega škrata in je delo kiparja Alojza Grabrovca. 
Ob poti proti jezeru se nahaja še ena lesena skulptura - Seja-
lec, delo kiparja Rudija Novaka. Obe umetnini sta nastali v 
času letošnjega slikarsko-kiparskega tabora, ki je potekal na 
Sestrškem jezeru.
Naš vaščan Anton Medved je jeseni zoral zemljo do obale, da 

se bo v prihodnosti laž-
je kosilo. Redna košnja 
trave tako velikega pod-
ročja zahteva kar nekaj 
časa. Letos so k temu 
opravilu pristopili va-
ščani Sestrž (Jani Čelan, 
Jožef Sagadin in Anton 
Medved), za kar smo 
jim zelo hvaležni. Prav 
tako smo poskrbeli, da 
sta ostala otok in bor na 
otoku, saj smo prepletli 
trstičje ob otoku in ga 
zasuli s kamenjem in 

zemljo, da ga ne bi spodjedali valovi.
Najbolj pa smo ponosni na novo brv čez zbirni potok do 
jezera, saj je stara že začela propadati. Postavili smo jo člani 
ŠKD Sekcija jezero (Miran Cafuta, Sašo Gajšt, Franjo Vink-
ler, ki je bil vodja akcije in moja malenkost). Brv je sedaj višja, 
širša in daljša- skratka veliko varnejša kot prej. V kratkem jo 
bomo tudi pobarvali z zaščitno barvo, da bo zdržala več let 
in kljubovala vremenskim nevšečnostim. 
Nova pridobitev je tudi dodatnih deset parkirnih mest, ki 
so označena. Pod parkirnimi mesti smo vkopali drenažo, da 
zemlje in gramoza ne bo odnašala voda. Na žalost pa kljub 
temu nekateri obiskovalci jezera parkirajo na sosednji travnik 
ali pa pustijo avto kar na sredi kolovozne ceste.
Skratka - elana in volje nam ne zmanjka, tako bomo tudi 
naslednje leto nekaj svojega časa posvetili urejanju okolja na 
Sestrškem jezeru.
Lepo vabljeni na kraj, kjer si lahko vedno znova napolni-
te »baterije« in ne pozabite parkirati na označena parkirna 
mesta.

Branko Gajšt
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Aktivnosti društva invalidov 
Majšperk in Kidričevo v jeseni 2015

Bil je lep septembrski dan petek, 18.9. 2015, ko smo se 
člani Društva invalidov Majšperk in Kidričevo z avto-

busom odpravili na tridnevni vikend paket na morje v Izolo. 
Začetna postaja avtobusa je bila na Sestržah, nato pa se je 
pot nadaljevala skozi vasi do Stoperc in nazaj skozi Kidričevo 
do Turnišča pri Ptuju ter zaključek v Izoli. Po nastanitvi na 
SGTŠ v hotelu Rivera nas je čakalo kosilo, potem pa smo se 
odpravili na kopanje. Čeprav je bil 18. September, se je bilo v 
morju še mogoče kopati, tisti, ki jim je bilo morje prehladno, 
pa so se kopali v notranjih bazenih z ogrevano morsko vodo. 
Naslednji dan smo se po zajtrku odpravili z avtobusom po 
nakupih in ogledih v Trst. Do popoldneva smo se vrnili v 
Izolo in imeli še dovolj časa za kopanje in sprostitev. V nedeljo 
dopoldan so nekateri izkoristili svoj čas za sprehode in ogled 
mesta, drugi pa za kopanje. Po kosilu smo se z avtobusom 
odpeljali zadovoljni, nasmejani proti domu in tako izkoristili 
zadnji septembrski vikend za rekreacijo na morju.
22.10.2015 je društvo organiziralo nakupni izlet v Lenti in 
Letenje na Madžarsko. Zanimanje med člani je bilo veliko, saj 
je bil avtobus zaseden do zadnjega sedeža. Izlet smo zaključili 
z dobrim kosilom v Ormožu.
 V petek, 6.11.2015, smo imeli kopalni dan v Radencih z 
izvajanjem hidrogimnastike, vaj v vodi. Po končanem triur-
nem kopanju smo nadaljevali srečanje na Izletniški turistični 
kmetiji Roškar v Lastomercih, kjer smo imeli druženje ob 
glasbi. Izleta se je udeležilo kar veliko članov, saj smo napol-
nili veliki in mali avtobus.

V četrtek, 26.11.2015, je društvo organiziralo predavanje na 
temo »Življenje brez bolečin« v mali dvorani KPC Občine 
Majšperk.
Leto se bliža koncu. Srečanje invalidov - zaključek aktivnosti 
smo imeli 18. 12. 2015. Mesec december je mesec priča-
kovanj in obdarovanj, predbožični čas, poln luči in upanja. 
Obiskali bomo in obdarili člane našega društva, bolne in 
socialno ogrožene invalide ter bolnike na domu, v bolnici in 
v domovih za ostarele.
Vsem članicam in članom Društva invalidov Majšperk in 
Kidričevo želim vesele 
božične praznike ter srečno, predvsem pa zdravo leto 2016.

Jože Rober
DI Majšperk in Kidričevo                            

V Stopercah smo pletli venčke

V Izoli

Da je sodelovanje društev s šolo v Stopercah res zelo dob-
ro, nam priča tudi naslednji sestavek. Članice Društva 

gospodinj Stoperce so nas tudi letos povabile v Dom krajanov, 
kjer smo pletli venčke. V petek, 27. novembra, so učenci pri 
dveh urah likovne umetnosti spoznali pletenje venčkov na 
tradicionalni način. Stoperške gospodinje in učiteljici smo 
vsakemu učencu pomagale najprej splesti venček iz suhega 
sena, nato pa smo s skupnimi močmi vpletli še zelenje iz 
cipres. Nekateri učenci so bili proti koncu že popolnoma 
samostojni, drugim smo pomagali in na koncu imeli vsi zelo 
lepe zimzelene venčke. Prav tako smo jih tudi okrasili, nekaj 
okraskov so učenci prinesli od doma, druge so nam podarile 
gospodinje. 

Zahvaljujem se gospodinjam iz Stoperc za povabilo in po-
moč pri pletenju, izdelavi venčkov. Zahvaljujem pa se jim 
še posebej zato, ker so pripravljene svoje znanje, izkušnje in 
modrosti deliti z nami. Včasih so se izkušnje, različna zna-
nja, prenašala iz roda v rod. Danes se zdi, da teh modrosti 
več ne potrebujemo, saj jih najdemo na spletu, kadarkoli si 
zaželimo. Pa vendar ugotavljam, da se otroci lahko vedno 
znova še največ naučijo z vzgledom, z opazovanjem drugih, 
predvsem starejših, s katerimi tudi zelo hitro najdejo skupni 
jezik. Sodelovanja z društvi si želimo tudi v prihodnje, zato 
vsem želim obilo energije in moči za uspešno delo.

Ida Žunkovič
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Ustvarjalne delavnice KUD – a Majšperk

Čeprav se na prvi pogled mogoče zdi, da se pri nas ne 
dogaja nič, smo bili pridni kot čebele. 

Sredi julija smo se dobesedno podali med čebele. Oglasili 
smo se pri dveh mladih čebelarjih iz sosednje občine. Katja 
Sagadin in Ivan Hajšek sta se s čebelarstvom začela ukvarja-
ti komaj nekaj let nazaj, a sta v občini Makole že dodobra 
uveljavljena. Članice društva, ki smo se zbrale pri njima na 
Ložnici, smo lahko spoznale, koliko napornega dela prinese 
ukvarjanje s čebelami. In koliko veselja ter medu lahko prine-

se 'dobro leto', če ti ga ne zagode vreme in so čebele zdrave. 
Podrobneje smo se spoznale tudi s sivko in iz nje izdelale 
majhne butare. Le – te lahko obesimo v avto ali dnevno sobo, 
kjer nam predstavljajo okras in osvežijo zrak, ali v omaro, kjer 

naša oblačila zaščitijo pred molji.
Konec novembra smo pomagali pri pripravi in izvedbi delav-
nice izdelave adventnih venčkov, takoj v začetku decembra 
pa smo člani KUD – a Majšperk pričeli z izdelavo novoletnih 
voščilnic. Če smo si lani za vodilno temo izbrali novoletno 
drevo, pa smo se letos ukvarjali z motivom novoletnih okra-
skov. Nastale so lepe, predvsem pa zelo raznolike voščilnice, 
ki nam lahko polepšajo praznike. 
Z voščilnicami ter še nekaterimi drugimi izdelki, ki smo jih 
ustvarili v našem društvu, smo se predstavili tudi na sejmu, 
ki vsako leto spremlja prireditev ob krasitvi smreke pred Kul-
turno poslovnim centrom Majšperk sredi decembra. 
Tako lahko vidite, da smo resnično bili pridni kot čebele.

Franja Sagadin
KUD Majšperk

in sivka                                                  

Čebele

Izdelava adventnih venčkov

Kot že toliko let poprej smo se tudi letos zadnji petek 
pred prvo adventno nedeljo zbrali v veroučni učilnici 

župnišča v Majšperku z namenom, da bi izdelali adventne 
venčke. 
Prinesli  smo 
polno materi-
ala, a nam je 
letos primanj-
kovalo pridnih 
rok, ki bi venč-
ke pletle. Nas 
pa veseli, da se 
nam vsako leto 
pridruži več ot-
rok, ki s sabo 
prinesejo sveže 

ideje in tako je izpod njihovih rok ter rok vseh ostalih, ki so se 
nam pridružili, nastalo kar okoli sto venčkov. Venčke so lahko 
nato ljudje v nedeljo po obeh svetih mašah odnesli domov. 
Župnijski Karitas pa je vsako leto hvaležen za prostovoljne 
prispevke, ki so mu ob tem dogodku namenjeni.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali pri 

organizaciji in izvedbi te 
delavnice. Hkrati vas že 
vabimo, da se nam nas-
lednje leto zopet pridruži-
te pri ustvarjanju venčkov, 
da bomo vsaj malo poma-
gali ljudem, ki to nujno 
potrebujejo.

Franja Sagadin
KUD MajšperkIzdelovanje venčkov Nastali izdelki
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Miklavžev večer
»Sveti Miklavž, pomagaj mi, da bom postal dober kot ti!«
Miklavž, kakor pri nas imenujemo svetega Nikolaja, je gotovo 
eden najbolj  priljubljenih svetnikov. S posebnim veseljem 
ga pričakujejo otroci, ko na večer pred svojim godom hodi 
naokrog in jim prinaša darove - pridne nagrajuje, poredne pa 
prepusti kaznim svojih spremljevalcev, parkeljnov.
Na ta Miklavžev večer, v soboto, 5. decembra 2015, je prišel 
tudi v naše kraje in obdaroval vse pridne otroke. Priložil pa 
je tudi šibo, za vsak slučaj! 
Ponovno so ga otroci pričakali v dvorani KPC Majšperk. 
Najprej so slišali pesmici, ki ju je zapel Miklavžev zborček 

(spremljava na klavirju – Miha Cep, kahon – Peter Cep, ki-
tara – Branka Vedlin), nato pa so si ogledali še igrico, ki so 
jo pripravile vzgojiteljice Vrtca Majšperk. Potem je mednje 
stopil sveti Miklavž s svojim spremstvom, otroke nagovoril in 
podučil, nato pa jim razdelil težko pričakovana darila.
Ta so Miklavžu pomagali kupiti posebni dobrotniki, ki se 
jim v Kulturno-umetniškem društvu Majšperk iz srca  zah-
valjujemo: OBČINA MAJŠPERK, Veterinarska ambulanta 
Majšperk d.o.o., LILIMED d.o.o., Prevozništvo, Žnidarko 
Drago s.p., Lesna dejavnost, Avguštin Marjan s.p., Elektro 

storitve Branko Kodrič s.p., Zaključna gradbena dela, Robert 
Vek s.p.
Zavarovalne storitve, Boštjan Fric s.p., Elektro projektiranje 
Franc Krivec s.p., Gradbena mehanizacija, Žolger Jožef s.p., 
Picerija ŠPAJZA, Janez Vuk s.p., Premični gostinski obrat De-
jan Žafran s.p., Komunalna infrastruktura, Dejan Vuk  s.p., 
Računovodstvo, Šilovinac Mateo s.p., Žunkovič Stojan s.p., 
Računovodstvo, Ida Lorber s.p., Zobozdravstvena ambulan-
ta, Trifunac Velemir s.p., ALMA-STEP d.o.o., Prevozništvo, 
Karl Pajnkiher s.p.
MARK METAL d.o.o., Keramičarstvo Stanislav Emeršič s.p., 
Frizerski atelje Brico in Kozmetični salon Bos, BOS d.o.o.
 »Otrok je knjiga, iz katere beremo in v katero pišemo«, je 
povedal Peter Rosseger. V Kulturno-umetniškem društvu 
Majšperk smo veseli in hvaležni, da lahko skupaj z vsemi 
sponzorji ohranjamo spomin na svetega Miklavža in ga vti-
snemo tudi v te otroške knjižice. Čez nekaj let, ko bodo listali 
po preteklosti, se bodo prav gotovo radi ustavili na tej strani 
in mlajšim prebrali kakšno vrstico.

Branka Vedlin
KUD Majšperk

Sv. Miklavž

Zapel je tudi Miklavžev zborček

KULTURA

Tudi stoperški folklorni skupini sta sodelovali v projektu

 “Skriti svet makedonske glasbe in folklore”

Tako odrasla kot mladinska folklorna skupina KPD Sto-
perce sta se udeležili  nastopa na mednarodnem projektu 

“SKRITI SVET MAKEDONSKE GLASBE IN FOLKLO-
RE”. Tokrat so nas v goste povabili MKD “Ilinden” Jeseni-
ce. Projekt je potekal v sodelovanju z JSKD RS ter Občino 
Jesenice.
Folklorniki smo si med potjo ogledali tudi Lectarski muzej 

v Radovljici, pritegnili so nas s prisrčno poslikanimi ročno 
izdelanimi izdelki. Folklorna prireditev se je odvijala v Kol-
perni na Stari Savi, kjer je prelepo obnovljena dvorana, ki se 
nahaja v sklopu Gornjesavskega muzeja, nekoč pa je služila 
za skladišče oglja. Folklorniki smo si ogledali  Železarski mu-
zej, kjer se je bilo mogoče sprehoditi po razstavnih prostorih 
Ruardove graščine, in si ogledali pot železa od rude do jekla.
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MKD “Ilinden”Jesenice je zraven naših skupin povabilo v 
goste več skupin, med drugim tudi FA “Ljupčo Santov” Ori-
zari iz Makedonije. Navdušile so nas skupine, kjer je bilo 
zaznati izredno izvirnost ohranitve njihovih običajev. Po za-

ključku prireditve pa je ob zvokih ansambla sledilo veselo 
rajanje in druženje. Pot domov je bila v jutranjih urah polna 
lepih doživetij.

Brigita Frlež

Majšperški kulturniki v nedeljo pod lipo

Vročega avgustovskega dne smo glasbena skupina Veseli 
prijatelji – člani UD Ustvarjalec Majšperk prejeli pova-

bilo za sodelovanje v uro in pol trajajoči oddaji V nedeljo pod 
lipo na TV Celje, ki poteka v živo. Glasbena skupina Veseli 
prijatelji smo povabilo z veseljem sprejeli.
Z voditeljico oddaje gospo Polonco Mrzel sva določila da-
tum 27. 09. 2015. Veseli prijatelji smo se začeli nanjo resno 
pripravljati. Da bi bila oddaja v prid majšperški kulturi, smo 
k sodelovanju povabili še ljudske pevke KPD Stoperce, ki jih 
vodi Nada Golob, Društvo gospodinj Stoperce, ki jih vodi 
Justina Jus, mlajšo folklorno skupino iz Stoperc, ki jih vodi 
Milenca Golob, Vido Novak s prelepimi vezenimi prti, seveda 
tudi na glasbeno skupino Veseli prijatelji ne smem pozabiti. 
Da bi bilo vse skupaj bolj veselo, nam je udeležbo obljubila 

tudi gospa županja dr. Darinka Fakin. V nedeljo zjutraj, 27. 
septembra, smo se z veliko dobre volje odpeljali proti Ce-
lju. V TV studiu nas je prijazno sprejela voditeljica Polonca 
Mrzel. Naša članica Veselih prijateljev Vida Novak je najprej 

pogrnila mize z njenimi ročno izvezenimi prti, nato so gospo-
dinje obložile mize z raznimi dobrotami, ki so jih pripravile 
posebej za oddajo. S seboj smo imeli tudi najboljšo haloško 
kapljico, za čiščenje grla je za popotnico poskrbel poglavar 
doline Winettu g. Janez Lampret z borovničkami. Tik pred 
začetkom oddaje se nam je pridružila gospa županja občine 
Majšperk dr. Darinka Fakin, ki je s seboj prinesla zastavo 
občine Majšperk in obilo dobre volje. Oddaja se je začela s 
petjem in sproščenim pogovorom, voditeljica gospa Polonca 
je bila zelo zgovorna in radovedna. Spraševala je, kdo in od 
kod smo, s čim se ukvarjamo v naši občini in v Halozah. Ker 
je bil naš namen čim bolje predstaviti kulturno in gospo-
darsko delovanje v občini Majšperk ter v Halozah, smo se z 
gospo županjo na čelu trudili čim bolje predstaviti naše kraje. 
Zahvaljujoč našim zvestim prijateljem ter gospe županji me-
nim, da nam je to tudi uspelo. Ob prelepem petju stoperških 
pevk, glasbi Veselih prijateljev, plesu mlajše folklorne skupine, 
občudovanju prelepih vezenih prtov Vide Novak, poskušanju 
dobrot kmečkih gospodinj iz Stoperc nam je ob prijetnem 

Majšperčani v pogovoru z voditeljico

Ob koncu oddaje so vsi skupaj zapeli
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pogovoru čas prehitro minil. S prijetnimi in bogatimi občutki 
smo se vračali proti Majšperku ter ponosni, da smo bili del 
ene od oddaj V nedeljo pod lipo na TV Celje.
V svojem imenu in imenu glasbene skupine Veseli prijatelji 
se zahvaljujem voditeljici TV Celje Polonci Mrzel in njenim 
sodelavcem, da so nam zaupali sodelovanje v živo. Hvala tudi 
vsem, ki so sodelovali v oddaji 27. 09. 2015 v Celju, prav 

posebna hvala gre gospe županji občine Majšperk dr. Darinki 
Fakin, ki nas je spremljala in nas vsestransko podpira, hvala 
tudi vsem gledalcem, ki ste in nas še boste spremljali preko 
TV ekranov.

Jožef Novak, 
vodja glasbene sekcije Veseli prijatelji UD Ustvarjalec 

Majšperk

Že četrtič smo v Majšperku peli, 
igrali in plesali po domače

Tudi letos smo ljudski pevci in godci Veseli prijatelji člani 
UD Ustvarjalec Majšperk 15. 11. 2015 že četrtič prire-

dili srečanje ljudskih pevcev in godcev, ki ima že tradicionalno 
ime »V Majšperku pojemo in igramo po domače«. Veseli pri-
jatelji želimo, da ljudsko petje in igranje ne bi izumrlo, zato 
tudi vsako leto prirejamo omenjeno srečanje. Ker pa želimo 
ohraniti vseslovensko ljudsko kulturno dediščino, smo v goste 
povabili pevce in godce iz bližnjih in daljnih krajev Slovenije.
Ker glasbeno prijateljstvo ne pozna meja, smo letos v gos-
te povabili naslednje skupine: Ljudske pevce KUD Koritno 
- Oplotnica, Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih – 
Ptuj, Etno skupina Nojek – Bistrica ob Sotli, Ljudska godca 
Paridolskih korenin, Melinčke ciglarke KUD Melinci – Bel-
tinci, Humor – Pišečka Mica – Ivana Zupanič iz Pišec – 
Brežice, Ljudske godce Simon Gregorčič – Velika Nedelja, 
Ljudske pevke Podgorjanske prijatelje – Novo mesto, Ljudske 
pevke iz Jablovca – Podlehnik, Pleteršnikove ljudske pevce 
iz Pišec – Brežice, za plesno popestritev je poskrbela mlajša 
folklorna skupina KPD Stoperce.
Prav lepa hvala vsem nastopajočim, ki so si vzeli čas in prišli 
k nam v Majšperk in nam polepšali nedeljsko popoldne. Za-
gotovo pa jim bomo Veseli prijatelji obisk vrnili. Zahvala gre 
obiskovalcem in poslušalcem, ki se vsako leto v tako velikem 
številu udeležijo tovrstnega srečanja v Majšperku in upam, da 
jim je čas prijetno minil. Še enkrat hvala vsem, ki ste nam s 
prostovoljnimi prispevki omogočili izpeljati to srečanje. Po-
sebna hvala gre tudi donatorjem, ki vsako leto, ne glede na 
gospodarske težave, srčno pomagajo po svojih močeh. Vsem 
skupaj smo zelo hvaležni in se veselimo 5. srečanja v Maj-
šperku v letu 2016.
Donatorji, ki jim je mar za tovrstno kulturno dediščino, so: 
Občina Majšperk, Jožef Žolger s.p., AP d.o.o. Albin Pro-
motion, Foto studio Brbre d.o.o., Trgovina Dino Majšperk 
– Breg, Okrepčevalnica – Zelena Dolina, Marija in Karel 
Voglar Turnišče – Ptuj, Elza in Pepi Merc Turnišče – Ptuj, 
Okrepčevalnica pri babici Bredi – Žerak Anton s.p., Izdelava 
harmonik Munda, Dolina Vinetu – Janez in Valerija Lampret 
s.p., Ida Lorber – računovodstvo s.p., Prodajalne Žerak – Jana 

Žerak s.p., Trgovina in elektromonterstvo – Domačija Vuk 
s.p., Mizarstvo – Vuk Fredi s.p., Picerija ŠPAJZA – Vuk Janez 
s.p., Cvetličarna Dotik – Metka Tadič s.p., Gostilna Dolin-
ca – Martina Marčič s.p., Izletniška kmetija – Lončarič sv. 
Bolfenk, Milenka in Anton Zafošnik – Apače, Mlinarstvo in 

avtoprevozništvo – Sajko s.p., Mesarstvo Hrga d.o.o. - Me-
zgovci ob Pesnici, Cvetličarstvo Revital – Kidričevo in UD 
Ustvarjalec Majšperk. Vsem še enkrat prisrčna hvala.
Prav lepa hvala gre tudi gospe županji dr. Darinki Fakin za 
izrečene spodbudne besede, ker budno spremlja delovanje 
skupine Veseli prijatelji, v kolikor ji čas dopušča, tudi v živo. 
Hvala tudi predsedniku UD Ustvarjalec g. Avgustu Črepinku 
za spodbudne besede. Za topel sprejem obiskovalcev se zahva-
ljujemo Janku Cepu in Tonetu Šobi, prav lepa hvala gre tudi 

Gostitelji prireditve Veseli prijatelji

Nastopajoči na prireditvi
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Vidi Novak, saj je poskrbela, da naši gosti iz Majšperka niso 
odšli lačni in žejni, pri tem pa sta ji pomagali Greta Gerečnik 
in Nevenka Potočnik. Tudi njima gre zahvala. Lepa hvala tudi 
radijskemu voditelju Radia Sraka iz Novega mesta g. Darku 
Povšetu za povezovanje našega srečanja, saj mu ni bilo težko 
prevoziti 150 km do Majšperka.
V svojem in v imenu glasbene skupine Veseli prijatelji se vam 
zahvaljujem za preživeto nedeljsko popoldne med ljudskimi 
pevci in godci, hkrati pa vas vabim na peto srečanje »V Maj-

šperku pojemo in igramo po domače 2016«. Če bomo peli 
in igrali ljudske viže ter govorili materni slovenski jezik, se 
nam zagotovo ni potrebno bati za obstoj.
Na koncu smo vsi prisotni v dvorani KPC Majšperk obudili 
svoje spomine in skupaj zapeli pesem POD LIPICO ZE-
LENO.

Jožef Novak, 
vodja glasbene sekcije UD Ustvarjalec Majšperk

5. Cecilijin koncert v Stopercah

V Stopercah se je ponovno pelo, igralo in plesalo. Pevke 
ljudskih pesmi KPD Stoperce smo v nedeljo, 22. no-

vembra 2015, v Stoperce povabile pevce ljudskih pesmi in 
godce ljudskih viž. Že peto leto zapored v času, ko goduje sv. 
Cecilija, ki je zavetnica pevcev, organiziramo srečanje ljubi-
teljev ljudskega izročila. Letos smo prisluhnili 12 skupinam, 
ki že vrsto let ohranjajo izročilo naših prednikov. Prireditev 
je povezovala ga. Vera Planinc, ki nas je s povezovalno besedo 

seznanjala z uporabo naglavnih rut, predpasnikov, klobukov 
in »furtohov«. Ob petju in poslušanju ljudskih viž smo letos 
prvič na oder povabile tudi folklorno skupino, ki je skupaj z 

godcem Jožetom prikazala igro s klobuki. Vesele smo, da mla-
di ohranjajo ljudsko izročilo, saj le tako ne bo šlo v pozabo. 
Ob ubranem prepevanju pevcev, ki so nam ponudili bogato 
in raznoliko besedilo pesmi, nas popeljali v čas, za katerega 
se nam večkrat zazdi, da mineva prehitro, in ob prijetnem 
godenju ljudskih viž smo preživeli lep nedeljski popoldan. 
Zahvaljujemo se vsem nastopajočim, ki so nas z veseljem 
do petja in igranja navdušili in nam pričarali veselo vzdušje. 
Upamo, da ste vsi obiskovalci odnesli s seboj lepe spomine. Z 
željo, da se prihodnje leto spet snidemo, vam Pevke ljudskih 
pesmi KPD Stoperce kličemo srečno in vam želimo prijetne 
prihajajoče praznike.

Nada Golob

ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU

PD Donačka gora v letu 2015

Letos smo stoperški planinci prehodili kar nekaj planinskih 
poti: bili smo na Donački gori, nato na Žavcarjevem 

vrhu, na Šmarni gori, na Boču, Pohorju in na Sv. Gori pri 
Novi Gorici. Mladinski odsek je organiziral planinski tabor 
na Pohorju, skupaj z vsemi društvi v kraju smo organizirali 
postavitev majpana, sodelovali smo pri snemanju televizijske 
oddaje o Donački gori in v mesecu oktobru izvedli že 15. 
Pohod po stoperški planinski poti. 

Marjana Kamenšek
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PD Donačka gora Stoperce - mladinski odsek
Planinski tabor 2015 (Pohorje)

Zadnje dneve v juliju smo se z mladinskim odsekom 
odpravili na naš že tradicionalni planinski tabor. Letos 

je potekal na Pohorju. 
Prvi dan smo se zjutraj iz Stoperc odpravili z osebnimi av-
tomobili in gasilskim kombijem proti Slivniškemu Pohorju. 
Tam smo se nastanili v Dominikovem domu, kjer smo se 
najprej razdelili v dve skupini (Jota in Golaž), nato smo iz-
delali taborniško zastavo, počakali, da je nehalo deževati, se 
okrepčali in odšli na pohod proti slapu Skalca (tudi Framski 
slap), ki je visok kar 16m. Okrog slapu je speljana krajša 
krožna pot, ki vključuje tudi jeklenico in kline. Med potjo 
nazaj smo pridno nabirali borovnice, jagode in maline. Ko 
smo se vrnili v našo kočo, smo si še vzeli čas za igranje no-
gometa in odbojke, saj smo imeli tik ob koči nogometno in 
odbojkarsko igrišče. Kmalu je prišel čas za večerjo, za katero 
je bila zadolžena Jota, skupina Golaž pa je med tem pripravila 
drva za taborni ogenj. Po večerji so najbolj zagreti še dolgo 
v temo igrali nogomet, drugi so zakurili ogenj, nato pa smo 
vsi skupaj pojedli hrenovke, ki smo si jih spekli in odšli spat, 
saj nas je naslednji dan čakal glavni pohod.
Ko smo se naslednje jutro zbudili, smo pozajtrkovali, pomili 
posodo, si pripravili sendviče za na pot in se odpravili v smeri 
Ruške koče, naš glavni cilj pa je bil slap Šumik. Pri Ruški koči 
smo imeli odmor za malico in žigosanje knjižic. Po nekaj urah 
hoje smo prispeli do slapa Velik Šumik, ki meri v višino 24m. 
Pot do njega je precej strma in težje dostopna, vendar smo 
jo vsi uspešno premagali. Na poti nazaj smo veselo nabirali 
in jedli borovnice, ki smo jih na Pohorju imeli v izobilju. 
Prispeli smo v poznih popoldanskih urah in vidno utrujeni, 
ampak smo po večerji kmalu našli precej dodatne energije za 
nogomet in odbojko. Ko se je znočilo, smo prižgali taborni 
ogenj, medtem nas je celo obiskala lisica, ampak je ostala na 
varni razdalji in kaj hitro spet izginila v noč. Počasi smo šli 
vsak v svojo posteljo in z utrujenimi nogami zaspali.
Tretji dan smo malce dlje zasluženo poležali. Po zajtrku smo 

naredili krajši sprehod do Mariborske koče, kjer smo si po-
žigosali planinske knjižice. Malce smo še posedeli na pole-
tnem sončku in se vrnili v našo kočo. Naše domovanje smo 
izpraznili in počistili, saj je bil to naš zadnji dan. Dopoldne 
smo preživeli na igrišču, po kosilu pa smo se z prevozi odpe-
ljali proti našim Stopercam.

Mladinski odsek

IZ MALEGA ZRASTE VELIKO

Stoperški gasilci v podružnični šoli Stoperce

Mesec oktober je mesec požarne varnosti in letošnja tema 
je bila: Ko zagori, naj se ti ven mudi. Kot že vrsto let 

so prostovoljni gasilci Gasilskega društva Stoperce tudi letos 
izvedli evakuacijo na naši šoli. Po evakuaciji, v kateri je bil 
tudi prikaz reševanje ponesrečenca, ki se je nadihal dima, so 
nam gasilke predstavile nekaj pomembnih podatkov o delu 
gasilcev, predvsem pa je bila letošnja tema evakuacija, torej 

kako čim prej priti iz stavbe. Učenci so tudi dobili gradivo 
s pomembnimi podatki o požarni varnosti. Čez en teden 
so nas gasilci zopet obiskali in izvedli kviz s teoretičnim in 
praktičnim delom. Učenci so zelo aktivno sodelovali, se veliko 
novega naučili in si na tak način tudi zapomnili življenjsko 
pomembna dejstva.
Prostovoljnim gasilcem iz Stoperc se zahvaljujem za sodelo-
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vanje in učenje. Prav tako se učenci zahvaljujejo za drobno pozornost, ki jo je vsak prejel v obliki darilca. Hvala in prošnja 
uspešno sodelovanje tudi vnaprej.

Ida Žunkovič

in v šoliStoperški gasilci pred šolo…

DAN ŠOLE smo posvetili praznovanju 
10-letnice šolske zgradbe

3. decembra, ko vsi Slovenci praznujemo »TA VESELI 
DAN KULTURE«, ki je tudi spominski dan avtorja slo-

venske himne dr. Franceta Prešerna, smo na OŠ Majšperk 
praznovali dan šole, ki je bil posvečen 10-letnici naše šolske 
stavbe. Ker pa v šoli učimo in vzgajamo, smo k temu dodali 
še razmišljanja o lepem vedenju in vrednotah, ki se sicer skozi 
čas spreminjajo, a vedno težijo k prijaznosti, poštenosti in 
vedenju, ki osrečuje nas in druge. Učenci po korakih sto-
pajo k novemu znanju, sprejemajo pa tudi nauke in vzglede 
odraslih. O tem so nas prepričali naši najmlajši, saj so med 
drugim zapisali in povedali, da tudi otroci potrebujejo vred-
note, ki pa ne rastejo na vrtu kot solata, zato se jim morajo 
nekje naučiti, saj jih bodo potrebovali vse življenje, starejše pa 
prosijo, naj jim bomo vzgled, saj nas posnemajo. Povedali so 
nam tudi, da so srečni že, ko se lahko igrajo, ko imajo šport, 
ko so povabljeni na rojstni dan, ko ima šola rojstni dan, ko 
se »pocartajo« pri mamici, ko pobožajo kužka, ko jih dedi 
vzame s seboj na traktor…

Na naše vabilo smo zapisali: Vedno najdemo tisto, kar iščemo. 
Mentorji smo skupaj z učenci iskali, raziskovali in spraševa-
li; malo po preteklosti, malo po svojih spominih, listali po 
knjigah, brskali po spletu, prebudili tudi spomine drugih, 
se ozrli po sedanjosti in aktivirali možgane. Vse to, kar smo 
našli, smo predstavili na razstavi, s katero smo želeli pokazali 
življenje in delo na naši šoli od položitve temeljnega kamna 
pa do danes ter na kulturni prireditvi. Učenci šole Majšperk, 
podružnic Ptujska Gora in Stoperce so nas z recitacijami, pet-
jem in plesom popeljali skozi zgodovino šolstva v Majšperku 
ter nas z lepimi besedami in odigranimi prizorčki spomnili, 
da ima življenje pravo vrednost, če spoštujemo sebe in druge 
in vemo, da bonton niso le zapisana pravila, ampak pravila, 
ki jih živimo. Na različna glasbila so zaigrali naši učenci, ki 
obiskujejo glasbeni šoli Karol Pahor Ptuj in Art nova. 
Vse prisotne je pozdravila ravnateljica OŠ Majšperk Danica 
Lorber, ki je med drugim povedala: »Naša šola je danes prava 
desetletnica, radoživa in radovedna, vpeta v čas, ki zahteva 
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posodobitve in novosti. V tem letu smo z novimi barvami 
osvežili del prostorov, kjer je nagajiva mladost pustila sledove 
svojega bivanja. Rastemo v ponosu, ko nam naključni obi-
skovalci povedo, da je naša šola še vedno lepa, skrbeli bomo, 
da bo tako tudi v prihodnosti.« 
K mikrofonu je pristopila tudi županja Občine Majšperk, dr. 
Darinka Fakin, ki je izrekla zahvalo vsem, med drugim tudi 
bivšim delavcem te šole. Povedala je, da so to šolo predali 
namenu 17. septembra 2005, da je v to šolo takrat vstopilo 
življenje, da so v to šolo vstopili učenci, da na tej šoli učijo 

učitelji, na katere smo lahko ponosni, saj otroci dosegajo 
lepe uspehe. Dodala je še, da so otroci naš ponos in da so s to 
prireditvijo vsem prinesli veliko lepega. Ob koncu nam je naš 
pevski zbor zapel odlomke pesmi iz filmov Kekec, Bratovščina 
sinjega galeba in Sreča na vrvici. 
Ponovno smo dokazali, da skupaj zmoremo. Vsi, ki smo ka-
korkoli prispevali k temu dogodku, smo bili veseli številnih 
obiskovalcev. Hvala vsem. 

Sonja Šterbal
vodja prireditve

Zdrav zajtrk in obisk čebelarke Barbare Pučko

Teden otroka v Vrtcu Majšperk

V petek, 20. novembra, smo tudi na podružnični šoli 
Stoperce izvedli tradicionalni slovenski zajtrk. Namen 

projekta je ozavestiti otroke o pomenu zajtrka na zdravje.
Že nekaj let nas na ta dan obišče čebelarka Barbara Pučko s 
Kupčinjega Vrha pri Stopercah. Učencem na zanimiv način 
približa čebele, čebelarjenje in proizvodnjo medu. Prav tako 
nam vsako leto prinese različne vrste medu, učenci pa vsake-
ga tudi poskusijo. Letošnje leto je bilo še posebej zanimivo, 
saj nam je ga. Barbara preko svoje nove knjige predstavila 
čebele. V tistem tednu je dokončala zadnje poglavje svoje 
knjige, v kateri opisuje življenje čebelice Pikice od ličinke do 
njenega zadnjega diha. Na tak način je ga. Barbara poskrbela, 
da otroci z zanimanjem prisluhnejo in spoznajo čebele od 
blizu. V zgodbi se prepletajo strokovna plat življenja čebel in 
delno pravljična plat, ki bralca pritegne in potegne v samo 
zgodbo, saj vsako poglavje opisuje odraščanje in odkrivanje 
sveta glavne junakinje čebelice.
Z vsakim letom bolj in bolj spoznavamo čebele in njihov 
pomen za življenje na Zemlji. Tako združujemo kar dve po-
membni temi na ta dan: zdravje in obstoj.
Gospe Barbari Pučko se v imenu učencev in kolektiva po-
družnične šole iskreno zahvaljujem za sodelovanje. Hkrati pa 
želim in upam, da knjiga kmalu zaide tudi na knjižne police. 
       

Ida Žunkovič Obisk čebelarke

Poskusimo med!

Teden otroka, ki je letos potekal od 5. do 11. oktobra, 
je nosil sporočilo: »Nekaj ti moram povedati«. Imeti 

otroka rad pomeni, znati otroku prisluhniti, ga spoštovati  
in ceniti kot edinstveno in unikatno bitje. Imeti otroka rad 
pomeni tudi, omogočiti mu, da bo brez bojazni na svoj način 
sporočal svoje potrebe, želje interese, pričakovanja, veselje, 
zadovoljstvo, pa tudi strahove, stiske in upanja. Imeti otroka 
rad  pomeni tudi to, da se strokovni delavci Vrtca Majšperk 

vsak dan posebej trudimo, da je našim otrokom v vrtcu lepo.
Tako kot vsako leto v našem vrtcu smo v Tednu otroka ot-
rokom omogočili pestre dejavnosti, preko katerih so imeli 
otroci možnost komuniciranja in prijetnega druženja z otroki 
različnih starosti, kot tudi z nami, strokovnimi delavci.
V ponedeljek smo znotraj igralnic gnetli, mečkali in oblikova-
li slano testo in nastala je pestra paleta raznolikih in zanimivih 
izdelkov.
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V torek smo v znak solidarnosti do ljudi v Afriki, ki jih glo-
balne podnebne spremembe najbolj prizadenejo, izvedli Tek 
podnebne solidarnosti in tako pomagali graditi kroge solidar-
nosti okrog sveta. Tekli smo vsi, tudi naši najmlajši v svojem 
novem  vozičku.
V sredo je bila na vrsti zdrava malica. Bolj ali manj spretno 
smo rezali in nabadali sadje in tako pripravili okusna in zdra-
va sadna nabodala, ki smo jih prelili še z medom ali čokolado 

in jih nato z veseljem pojedli.
V četrtek smo uživali v prijetnem druženju in se nasmejali 
ob lutkovni predstavi Razbita buča.
V petek nas je obiskala tetka Jesen, ki je z otroki prijetno 
poklepetala in zapela pesmi o jeseni. Zaključili pa smo ob 
pečenih kostanjih v dobri družbi.

Aleksandra Šentak
vodja dejavnosti ob tednu otroka

Tetka Jesen na obisku

Malčki v novem vozičkuIzdelki iz slanega testa

Tek solidarnosti

Obisk z Bleda

V ponedeljek, 2.11.2015, je prišla k nam na kratek obisk 
gospa Danica Purg s svojimi sodelavci. Goste sta pozdra-

vili učiteljica Jelka in ravnateljica. Gospa Danica Purg nam 
je prinesla čokolado velikanko, ki smo se je zelo razveselili. 
Gospe Danici smo v košari pripravili jesensko presenečenje. 
Zbrali smo nekaj jesenskih pridelkov, ki so značilni za naš 

kraj. Ostali gostje so dobili majhna darilca, ki jih bodo spomi-
njala na nas. Na koncu smo obiskovalcem zapeli našo šolsko 
himno. Gospe Danici in gostom smo se zahvalili za obisk in 
sladko darilo. 

Aneja Kupčič, 3. C
Ptujska Gora
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30. državno tekmovanje iz logike

Obisk Hiše eksperimentov v Ljubljani

Vsako leto se na šoli izvaja več matematičnih tekmovanj. 
Prvo med njimi je tekmovanje iz logike. Šolsko tek-

movanje je bilo letos 24. septembra 2015. Osem učencev iz 
zadnje triade (Klara Kropec, Julija Ferlež, Ambrož Rodošek, 
Aljaž Potočnik, Zarja Vuk, Lea Žunkovič, Urška Ferlež, Kaja 
Gajšt) se je skupaj z mentorico Evelin Kočevar udeležilo dr-
žavnega tekmovanja iz logike, ki je 17. oktobra 2015 potekalo 
na OŠ Velika Nedelja. 
V meglenem jutru smo se z minibusom odpeljali proti Ve-
liki Nedelji. Na tamkajšnji osnovni šoli so nas pričakali z 
zajtrkom. Učenci so pripravili tudi kratek kulturni program. 
Potem ko sta nas pozdravila še ravnatelj in župan ter nam 
zaželela čim več zbranosti in uspeha, smo se razvrstili po 
učilnicah in začeli z reševanjem zapletenih nalog. Ko smo 
se prebili skozi različne vrste izjav (izjavna logika), latinski 
kvadrat in še nekaj drugih nalog, je bila na vrsti še lingvisti-
ka. Učenci sedmega razreda so prevajali iz komijskega jezika, 
učenci osmega in devetega razreda pa iz jezika tukang-besi. To 
pomeni, da smo morali sami ugotoviti, katera pravila veljajo 
pri prevajanju, kar ni bilo prav nič preprosto. 
Po končanem tekmovanju nas je čakala še dobra malica, sku-
pinska fotografija in odhod domov. Čez nekaj dni smo dobili 

uradne rezultate tekmovanja. Ko sem brskal po seznamu do-
bitnikov zlatega priznanja, kar nisem mogel verjeti, ko sem 
med njimi zagledal tudi svoje ime. Bil sem zelo vesel. Mislim 
pa, da si čestitke zaslužimo prav vsi, ki smo se udeležili tek-
movanja, saj smo se morali nanj zavzeto pripravljati. Hvala 
naši mentorici učiteljici Evelin Kočevar, da nas je pripravila 
na tekmovanje.

Ambrož Rodošek

Mladi logiki

Učenci bivšega 4. in 5. razreda OŠ Majšperk smo sode-
lovali v Talumovem projektu »Lahkotni svet«.  Tako 

smo v lanskem šolskem letu ustvarjali na temo aluminija, 
reciklaže in varovanje okolja. Za pustno povorko smo si iz-
delali kostume za »Astronavte iz Alune«, ki smo jih izdelali 
iz odpadnih materialov.
Prav ta izdelek nam je v mesecu juniju, ko je bila razglasitev 
najboljših izdelkov v Talumu, prinesel nagrado »Obisk hiše 
eksperimentov« v Ljubljani.
Tako smo se 22. septembra z avtobusom odpravili na zaslu-
ženi obisk. Na poti smo se ustavili še pred restavracijo Pan na 
Kidričevem, kjer smo dvignili okusno malico za na pot.  Tudi 
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to nam je darovalo podjetje Talum. Ko smo prispeli v Ljublja-
no, smo se s postaje peš odpravili čez Zmajski most  proti Hiši 
eksperimentov. Tam so nas zaposleni prijazno sprejeli. V tej 
hiši je bilo ogromno nenavadnih in zanimivih eksperimen-
tov. Najbolj zanimiva je bila fakirska postelja. Ko si se ulegel 
nanjo in pritisnil na gumb, so te stotine gumbov dvignile v 
zrak. Mislili smo, da bo boleče, vendar ni bilo tako. Privoščili 

smo si tudi dogodivščino, ki je trajala eno uro. Potem smo se 
odpravili domov. Na avtobusu smo prepevali in se zabavali. 
Veseli in polni lepih spominov smo se odpravili proti domu.
Zahvaljujemo se podjetju Talum iz Kidričevega, da nam je 
omogočil ta prijeten in poučen izlet.

Klara in Lara Križanec, Ajda in Nika Bezjak

Na obisk k čarovnicam

Projektni teden v okviru 
dnevov evropske kulturne dediščine 

Tudi letos smo se že četrto leto odpravili na obisk k čarov-
nicam. Zadnji teden v oktobru priletijo z Donačke Gore 

in nas pričakajo v gozdu na Bregu. Tukaj je njihova »NOČ 
ČAROVNIŠKA REZIDENCA«. Gozd spremenijo v svoje 
domovanje, kar pomeni, da je tam polno pajkov, pajkovih 
mrež, kač, duhov, čarovniških palic in napojev …
Čarovnice so otroke lepo sprejele, jih pozdravile, se z njimi 
pogovarjale. Glavna je bila čarovnica Vilma, ki so jo vse ostale 
čarovnice ubogale. Otrokom je čarovnica prebrala zgodbico o 
črnem mačku in njegovih težavah. Nato pa so se otroci poraz-

delili in se sprehodili po njihovem domu. Lahko so si izdelali 
duhca, se posladkali s čarobnimi piškoti in bomboni, pojedli 
čarobno jabolko in spili čarobni napoj. Dve prijazni čarovnici 
sta pogumnim in hrabrim otrokom risali poslikave obraza. 
Otroci se čarovnic niso bali in so se z njimi tudi fotografirali. 
Na obisku pri čarovnicah smo se imeli lepo in čarovnice so 
obljubile, da pridejo zopet naslednje leto. 
Hi hi hi hi hi … s čarovnicami se pridite naslednje leto ve-
seliti tudi vi!

Vzgojiteljica Vlasta Leskovar

Čarovnice ...

Projekt pod delovnim naslovom Igrajmo se preteklost je 
na naši šoli potekal tri dni, od torka, 29. 10. 2015, do 

četrtka, 1. 10. 2015. Projekt smo zaključili v četrtek s prire-
ditvijo ob 17. uri. 
Učenci so tri dni ustvarjali v različnih delavnicah: izdelova-
nje nevestine bale (vezenje prtičkov), izdelovanje skrinjic za 
nevestino balo, izdelava rož, ki ne ovenijo (priprava naprsnih 
šopkov, nevestinega šopka, izdelava nevestinega venčka), ku-
linarika (peka svatovske štruce – pletenice, peka dobrot ob 
gostiji nekoč), priprava scene, razstave in prireditve, izdelava 
povoskanih naprsnikov, priprava plakatov, zbiranje starih fo-
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tografij s poročnimi motivi.
Nit same prireditve je bil slogan Od snubitve do ženitve, kjer 
so učenci prikazali stare običaje in navade ob gostiji (mauta, 
izbira neveste, klic neveste, stare pesmi – podoknice, stari 
plesi – poročni ples s svatovsko štruco). Osnova razstave v 
avli so bile stenske poročne fotografije stare več kot 50 let. 
Najstarejša fotografija je iz leta 1901 – zakonca Korošec, 
najmlajša je iz leta 1962 – zakonca Meznarič. Zanimiva je 
fotografija zakoncev Butolen iz leta 1943, saj so sorodniki 
ohranili tudi poročno dovoljenje (Heirateurkunde), ki je bilo 
izdano v času nemškega rajha. Razstava je bila popestrena 
tudi z izdelki učencev.
Pri projektu so sodelovali zunanji sodelavci. Ob tem bi se 
radi zahvalili Mileni Furek, Štefki Cep, Tilčki Sagadin, Silvi 
Vrečko in Slavici Smodiš, ki so nam pomagale pri izdelavi 
rož, ki nikoli ne ovenijo. Pri peki pletenic nam je pomagala 
Darinka Vogrinc. Stanka Varžič in Vida Novak iz Umetni-
škega društva Ustvarjalec Majšperk sta nas učili vezenja pr-
tičkov, ki so bili del nevestine bale. Zahvala gre tudi Karmen 
Majhenič, Biserki Planinc in Anici Tominc iz Društva žena 
Ptujska Gora, ki so pomagale pri delavnicah na podružnični 
šoli na Ptujski Gori. Hvala tudi predsednici folklorne sekcije 
Prosvetnega društva Ruda Sever Gorišnica Sandri Sok in naši 
nekdanji učenki Tamari Pšeničnik, ki sta nam pomagali prip-
raviti folklorni nastop. Folklorna oblačila pa so nam posodili 
folklorna skupina Kulturno-prosvetnega društva Stoperce. Na 
koncu se zahvaljujemo še Zlatku Žnidarju, ki nam je posodil 
verigo za šrango.
Da so učenci res uživali in se veselili teh dni, dokazujeta tudi 
sestavka dveh naših učenk, Hanne Kolarič in Maše Potočnik 
iz 7.a razreda

Sestavek Hanne Kolarič:
Juhej, bližali so se trije dnevi brez pouka. Na OŠ Majšperk 
so se začele delavnice. Prvi dan smo imeli že ob pol osmih 
pevske vaje za koncert. Z učiteljico Stanko Erjavec smo vadili 
sto na uro. Za tem pa smo vsi odšli na delovno mesto. Ne-
kateri so pletli, izdelovali rože, pekli svatovske štruce, risali, 
vezli, igrali dramske prizore s poroke. V folklorni skupini 
sta nas plesanja učila učitelj Aleš Belšak in učiteljica Sandra 
Pišek. Cela telovadnica se je vrtela od plesa. Naslednja je 

bila skupina kaligrafija, ki se je ukvarjala s starinsko pisavo, 
za zapis naslovov slik na razstavi. Ustvarjala je tudi skupina 
za prireditev, kjer so postavili in okrasili oder za predstavo. 
Vsak učenec je bil zaposlen. Po šolskem kosilu pa smo vsi 
oddrveli na šolski avtobus. Naslednja dva dneva sta potekala 
podobno prvemu, ampak smo zdaj delali s polno paro, saj se 
je bližal dan prireditve. Ob pol dvanajstih smo se vsi zbrali 
v telovadnici za generalko. Vse je potekalo gladko, ampak z 
manjšimi napakami. Ob pol enih pa smo spet vsi odšli do-
mov in čakali na prireditev. Vsi smo bili krasni v folklornih 
oblačilih. Pred prireditvijo smo z dekleti iz turistične odšle do 
vhodov in čakale na goste. In končno se je prireditev začela. 
Vsi smo bili prečudoviti. Jaz sem plesala z Julijo in Zaro. Na 
koncu pa so vsi veseli odšli domov.

Sestavek Maše Potočnik:
Na OŠ Majšperk smo imeli od 29.9. do 1.10. tridnevni pro-
jekt Poroka. Te tri dni smo lahko izdelovali lesene skrinje, 
pekli pletenice, plesali in peli.
Prvi dan smo ob pol osmih zjutraj začeli prepevati ljudske 
poročne pesmi. Čeprav smo že bili utrujeni, smo še imeli 
moči, da smo zapeli do konca. Zazvonil je zvonec ter začele 
so se delavnice. Za prvi dan sem se odločila, da bom odšla 
izdelovat nevestino balo. Pri nevestini bali smo šivali prtičke 
iz različnih barv. Izbrala sem si pomladni motiv, in sicer rože. 
Med izdelovanjem smo imeli še malico. Odpravili smo se 
nazaj na delo. Pri delu je fantom šlo zelo dobro, prav tako 
pa tudi puncam. Med odmorom smo odšli pogledat še dru-
ge delavnice. Najprej sem morala iti do kulinarike, kjer so 
pripravljali pletenice in štruce. Tam je zelo dišalo. Izdelovali 
so tudi rože iz krep papirja, skrinjice iz lesa in poslikavali 
skrinjice, pisali v kaligrafiji, folklora je plesala in pripravljali so 
nam tudi prireditev. Za prvi dan so se nam delavnice končale 
s kosilom. Ob enih smo čakali na avtobus. Z avtobusom smo 
se odpravili domov.
Drugi dan se nam je začel enako kot prvi. Drugi dan sem 
odšla h kulinariki. Tam smo pekli pletenice. Dan se nam je 
končal s kosilom.
Tretji dan smo bolj zagrizli v delo. Pri poslikavi skrinjic smo 
pripravljali telovadnico za prireditev. Zelo smo se zabavali. 
Po končanem delu smo odšli v razred in izdelovali trakove 
za poroko. Ta dan smo delali veliko več kot prvi in drugi 
dan. Tretji dan je minil zelo hitro. Po slastnem kosilu smo 
se odpravili domov. Do pete ure smo se doma pripravljali za 
prireditev. Ob začetku prireditve smo punce turistične vzgoje 
delile šopke. Za vse svate je bilo dovolj šopkov. Prireditev 
je lepo ter gladko potekla. Po prireditvi so si še svatje lahko 
ogledali razstavo in se posladkali s pletenicami ter štrucami. 

Koordinatorki projekta: 
Milenka Kovačec in Marta Mlakar
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OBVESTILA

Biserno poroko sta praznovala naša člana 
Kristina in Stanko Toplak iz Stogovcev

Zakonsko zvezo sta sklenila 19. 02. 1955. V zakonu sta 

se jima rodila dva otroka, hčerka Marjana in sin Milan. 

Sedaj imata šest vnukov in osem pravnukov, njunih obiskov 

sta zelo vesela, saj jima popestrijo dni v jeseni življenja.

Tudi predstavniki Društva upokojencev Ptujska Gora smo 

obiskali naša dolgoletna člana ob njunem jubileju in jima 

zaželeli vse najlepše, pa tudi, da preživita še mnogo srečnih 

in zdravih skupnih dni.

UO DU Ptujska Gora
Bisernoporočenca Toplak

O B V E S T I L O

Upravni odbor Društva upokojencev Majšperk 
obvešča vse člane, da je začelo delovati strelišče za 
zračno puško v Športnem parku Majšperk. Upoko-
jenci imamo na voljo termin vsak ponedeljek od 17. 
do 19. ure. Pridružite se nam, če vas to veseli. 
Prav tako vas vabim, da se nam pridružite na kegljišču 
v Športnem parku Majšperk vsak torek in petek od 
15. do 17.ure. Pridite, ne bo vam žal, imamo se lepo. 
Vsem članom in vsem občanom Občine Majšperk 
želimo vse lepo in veliko zdravja v letu 2016. 

Ludvik Lampret



ŠTEVILKA 97 - DECEMBER 2015 33

Majšperčan

Spoštovane občanke in občani. V imenu OO DeSUS Majšperk Vam želim vesele 
božične praznike in veliko uspehov v novem letu 2016. 

Predsednik OO DeSUS
Lampret Ludvik

Vsem občankam in občanom občine Majšperk 
želimo lepe praznične dni in vse dobro v letu 2016!

OO SD Majšperk

Spoštovane občanke in občani!

Predstavniki SMC Majšperk, vam želimo mirne in veselja polne prihajajoče 
praznike. Naj vas spremlja zdravje, sreča in razumevanje.

Koordinator SMC Majšperk
Kristijan Lovrenčič



ŠTEVILKA 97 - DECEMBER 201534

Majšperčan

Zakaj na PEDIKURO? 
ker imate bolečine v obutvi, ker vas boli kurje oko ali le otiščanec tako močno pritiska, ker imate že dolgo 
vraščen noht, ker vas peče jo podplati, ker bi radi imeli urejene noge, ker ne morete dolgo časa hoditi, ker si 
ne morete sami urediti nohtov.
Zakaj na MASAŽO? 
Masaža lahko naredi osupljivo, prav neverjetno razliko v vašem življenju in v količini stresa, ki ga vsakodnev
no prenašate. 
Zakaj na DEPILACIJO?
Ker je depilacija priporočljiva skozi vse leto, saj dlačice po depilaciji rastejo počasneje, so tanjše in redkejše.
Zakaj na NEGO OBRAZA?
Ker je nega obraza izredno pomembno za zdravo in lepo kožo. Z dobro nego boste koži povrnili sijaj in zdrav 
videz.
Zakaj na MANIKIRO?
Ker tako poskrbite za urejen videz vaših nohtov in s tem ohranite vaše roke in nohte ZDRAVE.
Zakaj na LIČENJE?
Ker je lepo in skladno naličen obraz okras in pika na i vsake urejene sodobne ženske.
Zakaj nakup kvalitetnih profesionalnih izdelkov?
Ker vam le-ti zagotavljajo optimalno nego telesa doma.

-1
0
%

DAN UPOKOJENCEV 

 VSAK ČETRTEK V MESECU DECEMBRU!

KOZMETIČNI SALON B O S

KPC, 
Majšperk 39, 2322 Majšperk

tel.: 030/ 655 716

Brigita Fakin s.p.
041/ 944 127

Katja Cmrečnjak s.p.
070/ 754 382

Majšperk 30, 2232 Majšperk

Cenjene stranke, sporočamo da Frizerski salon GITA obratuje od 1. 12. 2015 do 1.3.2016
po delovnem času od 7.00 do 18.00. Odprto ves dan. Delava po svojem prejšnjem urniku.

BREZ PREDHODNEGA NAROČANJA!!!
Želiva Vam prijetne, tople božične in novoletne praznike !
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Vse bralce Majšperčana obveščamo, da bo naslednja številka občinskega glasila občine Maj-

šperk izšla v dneh pred veliko nočjo v letu 2016, zato je potrebno članke na znane naslove 

(zlatka.lampret1@gmail.com, zlatka.lampret@guest.arnes.si in natasa.letonja@majsperk.si ) 

oddati najkasneje do 4. 3. 2016. Člani uredniškega odbora Majšperčana vam vsem želimo 

vesele praznične dni in vse dobro v letu 2016!
Uredniški odbor

 

 

 

 

 

 

 
 

OBVESTILO  - ROK ZA ODDAJO ČLANKOV

Anita Požegar s.p.
InfoTel.: 041 588 358
PE: Trg osvoboditve 10, LENART
anita@geomera.si D
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Kip Haložanka

V petek, 6. novembra 2015, smo 
skulpturo HALOŽANKA v krož-

išču Majšperk uradno predali svojemu 
namenu. Skulptura HALOŽANKA je 
nastala v okviru letošnjega simpozija 
Forma Viva Makole izpod rok kiparja 
Franca Černelča. 
Zbrali smo se pri KPC Majšperk. Ga. 
županja dr. Darinka Fakin je vse prisotne 
lepo pozdravila, med njimi še posebej av-
torja skulpture g. Francija Černelča. Pove-
dala je, da smo v občini Majšperk izred-
no ponosni na to skulpturo, ki ponazarja 
matere v preteklosti. Spregovoril nam je 
tudi g. Franci Černelč, ki se je zahvalil za 
gostoljubje v občini Majšperk, tako žu-
panje kot tudi samih domačinov. Nato 
smo se skupaj napotili proti krožišču, kjer 
smo si lahko od blizu ogledali postavljeno 
skulpturo.

Nataša Letonja

In kako nam g. Franci Černelč pred-
stavlja skulpturo? 
»HALOŽANKA«
»V okviru letošnjega simpozija Forma 
viva Makole je nastalo kiparsko delo v 
kamnu in je že postavljeno v krožišče v 
Majšperku. Dela, ki mi je bilo zaupano, 
sem se lotil premišljeno in s spoštovanjem 
do domačinov. Namig naročnika - Obči-
ne Majšperk, da naj bi upodobil Haloža-
na, se mi je zdel dober. Med snovanjem 
idejne skice pa sem se odločil za ženski lik. 
ZAKAJ ONA? 
»Nisem želel pretirano izpostavljati žene, 
matere. Hotel sem ponuditi drugačen 
pogled in se ogniti stereotipu. Püta - 
brenta na hrbtu haloškega viničarja je res 
nekakšen simbol Haloz. Še vedno je tu in 
tam v uporabi, pozabljen pa je čas, ko je 
bilo treba iz oddaljenih studencev prina-
šati do domačij vodo v škafih, pa tudi v 
brentah. To težaško delo je običajno dole-
telo ženske. V kruti borbi za preživetje je 
bila mati neomajna, tudi in zlasti takrat, 
ko je možu spodrsnilo in se je zatekel k 
tolažbi v vinski kleti ali v vaških gostil-

nah. Podoba ženske s püto na hrbtu res 
ni tipična, je prej simbolična. Predstavlja 
težko breme, ki je naloženo mladi materi. 
Z njim otovorjena se ne more v celoti pos-
vetiti otroku, ki se je oklepa; njen pogled 
je usmerjen na pot, ki jo mora prema-
gati… » 
V KATERO SMER? 
Umestitev v krožišče sicer ne omogoča 
neposrednega približevanja h kamni-
ti skulpturi, pogledi nanjo med vožnjo 
bodo bežni. Kdor si jo bo želel natančneje 
ogledati ali jo fotografirati, bo stopil na 
pločnik.« 
Haložanka je obrnjena v odprto pokra-
jino ob Dravinji, tako da jo s strani ali 
od spredaj vidijo z vseh treh prometnic. 
S takšno pozicijo, po njegovih besedah, 
povezuje dvoje strnjenih naselij Majšper-
ka, popotniku na pragu Haloz ne obrača 
hrbta, temveč ga gostoljubno sprejema. 
Ker pa je usmerjena v sončno stran, pa 
svetloba daje kamniti podobi življenje, 
ustvarja sence, ki poudarjajo njene obrise 
in detajle. 
ŽELJA
Kot avtor si želim, da bi bilo moje delo 

dobro sprejeto, da bi domačini in obisko-
valci ob pogledu na kamnito stvaritev v 
krožišču doživeli lepoto, začutili sporočilo 
in namen skulpture same in vseh, ki smo 
sodelovali pri tem podvigu. 
Naj bo podoba Haložanke poklon težki 
preteklosti Haloz, trdoživosti haloškega 
človeka. Otrok pa naj naznanja novo 
življenje, novo upanje in zavest, da je 
prihodnost v naših rokah, da do nje ne 
moremo biti ravnodušni…« 

Franci Černelč

Skulptura »Haložanka«

Kipar s soprogo in majšperško županjo


